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' A FEE1E SZEPTEMBER TERRORISTÁJA 
GTILKOLTA MEC SZ1MGHA GILCZERT

A ciprusi rendőrség még nem akadt a gyilkos nyomára A terroristák 
látványos támadást terveznek Izráel ciprusi nagykövetsége ellen

alapító főszerkesztő: Dr. marton ernő 7*7 nmn .x ti illáin nimm lö'nn
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Nicosia (II7P. Reuter). — A Fekete Szeptember szóvivője Bag­
dadban kiadott jelentésében azt állította, hogy ennek a terrorszer­
vezetnek a tagja gyilkolta meg Szimchá Gilczer izraeli kereske­
dőt a nicosiai Paiace szállóban. A terrorista szervezet szóvivője azt 
állította, hogy Gilczer volt ..az izraeli titkosszolgálat ciprusi veze­
tője”.
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ABA EVEN NEMZETEI 
A TERRORISTÁK ELLEN
Kreisky osztrák kancellár bírálja Izráel maga­
tartását — Beható tárgyalások az osztrák kül­
ügyminiszterrel a terror elleni intézkedésekről

Becs (Reuter. UPI. II ). — Aha Even külügyminiszter tegnap az 
osztrák külpolitikai társaságban tartott előadásában az arab terror 
elleni nemzetközi akciót követelt, amely a közelkeleti béketárgyalá­
sok megnyitásának múlhatatlan előfeltétele. Vgynakkor 250 főnyi, 
arabokból es baloldali fiatalokból álló csoport tüntetett Izrael ellen 
a belvárosi körúton, tiltakozva az ellen, hogy Aba Event hivatalos 
vendégként fogadják.

AKCIÓT KÖVETE!
folytatott dr. Kirc'nschlaeger oszt­
rák külügyminiszterrel a terror el­
leni intézkedésekről. Szóvá tette 
azt is, hogy Ausztria kitoloncolta 
a három elfogott terroristát, aki

Even külügyminiszter előadásá­
ban bírálta az UNO tehetetlensé­
get. Az ENSZ képtelen nemzet­
közi viszályok megoldásának elő­
segítésére. és a Kelet, valamint a 
Nyugat közötti feszültség csökken 
lését az UNO keretén kívül ér­
ték el. Az UNO-ban minden év­
ben nagy vitákat rendeznek és

ABA EVEN 
Az UNO tehetetlen

szavazásokat tartanak, amelyek­
nek eredménye előre ismeretes, 
de kihatásuk a semmivel egyen­
lő. Ezek a szavazások csak aka­
dályozzák a kibontakozást.

Minden nemzetközi válságban 
közvetlen érintkezés útján jött 
létre a megoldás, csak a" Közel- 
Keleten nem jön létre az érintke­
zés.

A külügyminiszter megbeszélést 
folytatott Bruno Kreisky minisz­
terelnökkel. aki azt nehézményez- 

j te. hogy Tzráel nem tesz enged­
ményeket a közelkeleti problé­
ma megoldása érdekében és nem 
mutat rugalmasságot a menekült- 
kérdésben. Kreisky ezután dísz- 
ebéden látta vendégül Aba Event. 

] amit a szokásos udvariasságon túl 
menő előzékenység jelének tekin­
tenek.

Aba Even beható megbeszélést

Az Európa Tanács 
elnöke a miniszter- 

elnöknél
Giuseppe Vedovato. az Európa 

, Tanács elnöke, aki néhány napos 
; látogatásra Izraelbe érkezett. Gol- 
I da Méir miniszterelnökkel tár- 
! gvalt.
i A vendég látogatást tett teg­

nap Slomo Hillel rendőrségi mi­
niszter hivatalában is, akivel 12- 

; ráelnek a ..területeken"’ és Kelet- 
' Jeruzsálemben folytatott politiká­
járól tartott meebeszélést.

BRUNO KREISKY 
Nagyobb rugalmasság szükséges

hamisított izráeli túlevéllel érke­
zett Becsbe és ezek most ismét 
résztvehetnek izráeli intézmények 
elleni támadások megszervezése­
ben. Kirchschlaegcr arra hivatko­
zott. hogy az osztrák közvéle­
mény engedékenységet kíván az 
arab ..gerillákkal’’ szemben, és

mindenekelőtt arról kell gondos- 
-kodnia, hogy osztrák polgárok 
ne kerüljenek veszélybe.

Tegnap este Aba Even az izrá­
eli nagykövetségen díszvacsorát 
adott osztrák kollegája tiszteleté­
re. Egyébként Even külügyminisz­
ter megbeszéléseiben szóvátette az 
osztrák zsidók kártérítésének kér­
dését is. amely mind a mai na­
pig nem nyert kielégítő megoldást.
A külügyminiszter köszönetét mon 
dott az osztrák hatóságoknak a 
Szovjetunióból érkező olékkal j 
szemben tanúsított vendégszeretet­
ért.

Hétfőn este az osztrák kültigy- - 
miniszter adott díszvacsorát Aha 
Even tiszteletére és ez alkalom- j 
mai is szóba került az európai ál- 

j lamok szerepe a terror elleni küz- I 
1 delemben.

Aba Even állandó kísérője bé- 
í esi megbeszélésein Jicehák Pátis 
1 nagykövet, valamint Johanna Nes 
i tor, Ausztria izráeli nagykövete, 
j Aba Event állandóan titkosrendö- i 

rök és testőrök gyűrűje veszi kö­
rül és minden útját páncélos ko- 

I csin tesz.i meg.
Az Izrael ellen tüntető csoport, | 

amely forgalmi torlódást okozott 
a bécsi Ringen, eljutott az izráeli 
nagykövetség közelébe, de ott in­
cidens nélkül feloszlott.

Izráel nagykövetsége Nicosiá­
ban erélyes cáfolatot adott ki. a- 
melyben megállapítja, hogy Gil- 

! ezernek nem volt semmiféle kap­
csolata az izráeli hírszerző szol- 

i gálattal. Borkereskedő volt, aki 
20 év óta gyakran tett látogatást 
Cipruson.

A ciprusi rendőrség továbbra 
is folytatja a kutatást a gyilkos 
után. Felmerült az a gyanú, hogy 
Ejdam Szulejman hamis útlevél­
lel rögtön a merénylet után el­
hagyta a szigetet, de a rendőrség 
úgy hiszi, hogy még mindig Nico­
sia török-negyedében rejtőzik.

Egyes politikai megfigyelők 
Cipruson attól tartanak, hogy a 
Palesztinái terroristák valamilyen 
nagyobbszabású. látványos me- 
rényletet terveznek Izrael ottani

1 nagykövetsége vagy az El A1 iro­
dái ellen.

A Fatachnak igen jelentékeny 
hálózat áll rendelkezésére, amely

: részben ciprusiakból áll és szá­
míthat Grivasz tábornok híveinek 
a támogatására. Lehetséges, hogy 
ez a földalatti szervezet rejtegeti 
a gyilkost, vagy elősegítette mene­
külését.

A meggyilkolt Szímcha Gilczer
holttestét ma szállítják haza Cip­
rusról.

A Peron-párt vezetőjét választották meg 
Argentina elnökévé

Juan Peron visszatér Argentinéba 
Campora elnök felavatására

Buenos Aires. (UPI. Reuter). — 
Alejandro Lanusse argentínai el­
nök tegnap bejelentette. hogv Hec 
tor Campora. a peronisták jelölt­
je lesz Argentína új elnöke. Cam­
pora ugyan csupán a szavazatok 
49 százalékát kapta a választáso­
kon. tehát nem nyerte el az ab- 
szolut többséget, tehát voltakép­
pen második fordulót kellene tar­
tani. Arra való tekintettel azon-

I ban. hogy annak a kimenetele 
kétségtelen, feleslegesnek tartják a 

I további választást és elismerik 
i Campora győzelmét.

Alelnökké Solano Limát válasz 
tolták. Campora első nyilatkoza­
tában kijelentette, hogy addig

„NIXON MEGÜZENTE KOSZIGINNAK:
EL KELL TÖRÖLNI A FEJADOT"

George Shultz pénzügyminiszter még nem találkozol! 
a szovjet miniszterelnökkel

Moszkva. (Reuter). — George vélni. Ennek egyik elöfeliétcle az. 
Shultz amerikai pénzügyminiszter hogy a Szovjetunió előnyben ré­
tegnap Moszkvában hosszas tár- szesített állam státuszát kapja 
avatásokat folytatott Vaszilij Ger i Amerikában. Ezt a kongresszus-
bozov szovjet pénzügyminiszter­
rel, valamint Vladimir Novikov 
helyettes miniszterelnökkel. Niko- 
láj Patolicsev külkereskedelmi mi 
niszter ez idő szerint Ausztráliá­
ban van látogatáson.

nak kell jóváhagynia, de a Henry 
Jackson szenátor által benyújtott 
módosító javaslat, amelyet a több 
ség támogat, ahhoz a feltételhez 
köti a jóváhagyást, hogy a Szov­
jetunió szüntesse meg az aliiia- 
korlátozásokat és a fejadót.

KOLLER:

„KÉT HÉTEN BELÜL HATÁROZOK 
JELÖLTSÉGEMRŐL"

Szápir: „Fogadni merek, hogy jelölteti magát
Teddy Koliek jeruzsálemi pol­

gármester tegnap úgy nyilatkozott 
a rádiónak, hogy egy-két héten 
belül határoz arról, jelölteti-e ma­
gát a következő municipális vá­
lasztásokon.

A polgármesterhez tett kérdést 
az tette indokolttá, hogy Koliek 
a múltban hangoztatta, hogy a 
polgármesterválasztás reformjához 
köti következő jelölését: a reform 
javaslat viszont megbukott.

Koliek azt válaszolta a riporter 
nek. hogy nem ez volt egyetlen 
feltétele, s csak ha a továbbiakra 
is választ kap, határoz végleg je- 
löltetéséről.

..Nem merném lefogadni, hogy 
Teddy Koliek megkapja a kért 
100 millió fontot városfejlesztési 
célokra, de abba hajlandó va­
gyok fogadni, hogy Jelölteti ma­
gát a következő municipális vá­

lasztásokon is’ — mondotta Pin- 
chász Szápir pénzügyminiszter teg 
nap a jeruzsálemi mérnökök há­
zában megtartott előadásában. 
Megjegyezte, hogy létesült egv 
bizottság, melynek feladata felül­
vizsgálni Koliek kérelmét, majd 
hozzátette, hogy a hatnapos há­
ború óta a kormány jelentős ösz- 
szegeket fektetett a főváros fej­
lesztésébe.
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„Ismét örömmel üdvözölné Hitleri”
Az osztrák tévé első műsora 72 tiltakozó telefonhívást ka­

pott az Anschluss 35-ik évfordulóján rendezett műsorban, 
amelyben egy becsi asszony kijelentette, hogy ismét örömmel 
fogadná Hitlert, ha bevonulna Becsbe. A 49 éves Edit Ass- 
berger 1938 március 15-én. mint iskolásián), sokezer társá­
val együtt éljenezve fogadta a Becsbe bevonuló „fiilirert". 
Egy másik asszon). Helga Alme. arra a napra visszagondol- 
va. ábrándozva mondta: „Felejthetetlen pillanatok voltak. 
Emlékszem a führer csodás szemeire.’’

Karl Weiser (49) higgadtabban nx ilatkozott: „Lelkesedésem 
lelohadt, amikor be kellett vonulnom a német hadseregbe. 
Hitler csak a háborút adta Ausztriának. Azon fiatalok közül, 
akik akkor lelkendezve kiáltozták: „Köszönetiink a fiihrer- 
nek!" — a legtöbben elestek a háborúban." A kormány szó­
vivője azt mondta, bog) azok a szélsőségesek, akik jelszavakat 
kiáltozva, örömmel fogadták Hitlert, nem képviselték Ausztria 
tém leges érzelmeit. ..Senki sem látta a szomorú osztrákok 
millióit, akik otthon maradtak és megsiratták hazájuk vesz­
tét ...”

Elítélték a szíriai kémek drúz rejtegetést

A megbeszélések a tavaly meg 
kötött nagyszabású kereskedelmi Washingtonból származó érte- 
egyezménv megvalósulásáról foly- : sütések szerint Nixon elnök állító- 
nak. amelyben a két ország kö- ; lag utasítást adott pénzügyminisz- 
zötti kereskedelmi forgalmat évi terének, hogy közölje Alexei Ko- 
1.5 milliárd dollárra akarják no- szigin miniszterelnökkel, misze­

rint a kereskedelmi könnyítések 
' j jóváhagyása érdekében el kell tö-

! rolni a kivándorlási fejadót, vagy 
I pedig módosítani kell az erre vo-BEN GURION 

GYENGÉLKEDIK
Dávid Ben Gurion. aki üdülés 

céljából Tibériáson tartózkodott, 
tegnap hefckiidt a Pórin kórház­
ba, miután fájdalmakról és lég­
zési nehézségekről panaszkodott.

;:pFW

natkozó törvényt.
Shultz állítólag még nem ka­

pott választ arra a kérésére, hogy 
Koszigin miniszterelnökkel talál­
kozhassál Időközben az amerikai 
Export-Import bank nem folyósít­
ja a 200 millió dolláros kölcsönt, 
amelyet a Szovjetunió kért a Szi 
beriáhan tervezett nagx teherautó 
gyár gépeinek beszerzésére.

JUAN PERON 
Most is nexet. ..

nem veszi át az elnöki hivatalt, 
amíg Hűen Peron vissza nem tér 
Argentínába. Campora pártja kö­
zel 6 millió szavazatot kapott a 
választásokon, míg vezető ellen­
fele. Ricardo Balbin. a radikális 
párt vezetője 2,5 miilió szavazat­
hoz jutott.

A 77 éves Juan Peron, Argen­
tína egykori diktátora tegnap Mád 
ridban sajtóértekezleten jelenteti’« 
be. hogy visszatér Argentínába 

Hector Campora elnök felavatásá­
ra. Peron hangoztatta, hogy ha 
nem okvetlenül szükséges, nem 
kíván a május 25-re kitűzött el­
nökválasztás előtt visszatérni, ..ne 
hogy provokálja az uralmon lex'ő 
katonai diktatúrát".

1

A kunetrai katonai bíróság öt­
től kilenc hónapig terjedő valósá- 

i gos és 7—25 havi feltételes fog­
házbüntetéssel sújtott hat Migdál 

j Sámsz-i drúz lakost, aki menedé­
ket nyújtott két szíriai fegyveres 

! átszivárgónak, a szíriai hírszerző 
I szolsálat küldötteinek. A drúzok

London. (Reuter). — Az angol 
rendőrség vádat emelt a londoni 
repülőtéren letartóztatott hét ír 
férfi és három nő ellen, akiknek 
részük volt a pokolgépes autók fel 
robbantásában. A robbanásoknak
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MA ÁLLÍTJÁK BÍRÓSÁG ELÉ Ä LONDONI 
MERÉNYLŐKET

Hét ír fiatalember és három lány robbantotta fel a pokol­
gépes autókat — Az IRA szóvivője: „Hevesvérű fiatalok”

a Whitehallban és az Old Bailey 
bíróság előtt egy halottjuk és 
259 sebesültjük volt.

Valamennyiüket két órával a 
robbanások után. a Heathrow re­
pülőtéren fogták el, amikor fel 
akartak szállni a Belfastba induló 
repülőgépre. Ma állítják őket bí­
róság elé. súlyos testi sértést célzó 
szövetség vádjával.

Az Ír Republikánus Hadseeg 
szóvivője azt állította, hogy a 
merényletet ..forrófejű fiatalok” 
saját szakállukra követték el. fi­
gyelmeztetésként a másnapra ki­
tűzött népszavazásban való rész­
vétel ellen. A katolikusok bojkot- 
tálták a népszavazást, amelyen a 
protestáns többség megszavazta, 
hogy Észak-Írország továbbra is 
Britannia államkötelékében ma­
radjon.

A rendőrség őrizet alá helyezte 
a fogházat, ahol a 10 ír vádlot- 
tat elhelyezték. Közöttük van egy 
testvérpár is. Marion és Dolores 
Price. Anyjuknak, valamint két ír 
katolikus lelkésznek nem enged­
ték meg a látogatást a fogház­
ban.

a vád szerint tudtak az átszivár­
gók jelenlétéről, de nem jelentet­
ték a hatóságoknak. Az elítéltek: 
Chaszin Naif Marái. Dzsámi! Na­
if Márái. Dzsamil Káláni. Faiz 
Chasszán Ajub. Fuad Fárász Ká­
láni és Záid Szálam Márái.

A bíróság enyhítő körülmény­
nek tekintette, hogy a vádlottak 
megbánták tettüket. Az elítéltek 
egy része a vizsgálati fogsággal ki­
töltötte büntetését, azokat szabad­
lábra helyezték. Az elítélteknek 
semmi kapcsolatuk nem volt a 
Golán-fennsíkori nemrégiben le­
leplezett kémhálózattal.

Á

SZUDÁN BESZÜNTETI fi TERRORISTÁK 
ELLENI PROPAGANDÁT

Szabadlábra került a januári összcexkü'és 
nchánx gyanúsítottja

Dr. Űzi Wachs, a kórház igaz­
gató-főorvosának tegnap esti je­
lentése szerint, az alapos vizsgá­
lat során sem találtak semmi ko­
moly bajt a szívtájon, s a fájdal­
mak pár órával a kórházba ér­
kezése után megszűntek. Valószí­
nű. hogy Ben Guriont már ma 
kiengedik a kórházból.

A délutáni órákban B.G. köny- 
. veket kért s azonnal meg is kapta 
azokat.

Beirut (UPT). — A szudáni 
kormány utasítást adott, hogy 
szüntessenek be minden propa­
gandát a palesztinai szervezetek 
ellen — közölte tegnap az iráki 

1 sajtóiroda chartumi tudósítója. A 
jelentés szerint ez a következmé­
nye annak a megbeszélésnek, a- 
melvet az iráki elnök rendkívüli 
követe folytatott Dzsááfer Nu- 
meiri szudáni elnökkel.

Száádon Gájdán iráki megbí­
zott tegnap útban hazafelé rövid 
megállót tartott Beirutban, ahol

Jásszer Áráfáttal találkozott.
Az egyiptomi sajtóiroda azt je­

lenti. hogy a szudáni belügymi­
niszter tegnap elrendelte néhány 
gyanúsított szabadlábra helyezé­
sét. akiket még januárban tartóz­
tattak le egy Numeiri elnök el 
leni összeesküvéssel kapcsolat­

ban. Az elnök ellen tervezett 
■ gyilkos merényletről január 26-án 
‘ adtak ki jelentést és közölték, 
hogy az összeesküvés élén Ali 

! Abdel Rachman Mochammed 
Chejdár dandártábornok állt.

FRANCIA NŐT GYANÚSÍTANAK A TRIESZTI 
ROBBANTÁSSAL KAPCSOLATBAN

Már a szíriai ál-újságíró meggyilkolásakor is letartóztatták
Párizs. (UPI). - A francia rend- tásával kapcsolatban. A rendőr­

őrség kihallgatás céljából letartóz- ség akkor azt gyanította, hogy a 
tatta Therese le Favre 46 éves tettesek az ő autóját használták, 
francia asszonyt, akit azzal gya- de Therese de Favre azzal véde- 
núsítanak. hogy kapcsolatokat tar- kezeit, hogy kölcsönadta az autót 
tolt fenn a Fekete Szeptemberrel , egy barátjának és nem tudta, hogy 
és része volt a trieszti petróleum- | mit csinálnak az autóval, 
tartályok elleni merényletben. j Újabb előállítása az olasz rend- 

Az asszony tagadta, hogy bár- j őrség kérésére történt, miután fel­
mi köze lett volna a hatalmas gyííj ! merült az a gyanz. hogy a nő né- 
tőtartályok felrobbantásához. Az j hány nappal a robbanás előtt Tri

POMPIDOU UJ KORMÁNYT NEVEZ KI 
A VÁLASZTÁSOK NYOMÁN

Lecanuet is csatlakozik a koalícióhoz? — Maurice 
Schuman kimarad a kabinetből

asszony, aki fizioterápiával foglal 
kozik és két gyermek anyja, első­
ízben már a múlt év novemberé­
ben letartóztatásban volt Choder 
Káno szíriai ál-öjságíró letartózta-

IDŐJÁRÁS
Meleg, száraz idő. Hőmérsék­

letek: Jeruzsálem 17—25, lel 
Aviv 17—29, Haifa 14—27, 
Undd 14—31. Beér Séva 15—31, 
Ejlát 18-31 fok.

észtben tartózkodott. A 
rendőrség tegnap kaució 
ben szabadlábra helyezte.
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Párizs. (Reuter, IFP). — Pierre 
Messmer francia miniszterelnök a 
közeli napokban benyújtja lemon­
dását. hogy Georges Pompidou új 
kormányt nevezhessen ki a vasár­
napi választási eredmények alap­
ján, amelyek közel 100 mandátum 
mai csökkentették a kormány par 
lamenti többségét.

Feltételezik, hogy Pompidou 
olyan személyiséget bíz meg a kor 
mányalakítással, aki hajlamosabb 
reformok végrehajtására. mint 
hogy a választók világosan tudat­
ták elégedetlenségüket az eddigi 

francia ! kormánypolitikával. Pompidou el- 
ellené-

le párt), a Valéry Giscard d’Esta- 
ing pénzügyminiszter vezetése 
alatt álló független köztársaságiak 
és Jacques Duhamel progresszív 
demokratái között.

Annak ellenére, hogy a közé­
pén álló reform-mozgalom csak 
28 mandátumhoz jutott, valószí­
nű. hogy Pompidou felajánl egy 
tárcát .lean Lecanuet-nek. aki 
azonban alighanem messzemenő 
reformok végrehajtásától teszi 
függővé csatlakozását.

Valószínűleg fennmarad a bal­
oldali front együttműködése, bár 
csupán 187 mandátumhoz jutott.

nők már levonta a következtetése- A kommunista irányítás alatt álló 
két, amikor kijelentette, hogy szakszervezetek vezetője már be- 
..Igen sok választó újításokat ki- , jelentette, hogy sztrájkokra kerül 
ván”. I sor. ha a kormánypárt nem tart-

A kormánykoalíció képviselői- 1 ja be választási ígéreteit, 
nek száma 372-ről 275-re csökkent Biztosra veszik hogy Maurice 
a választások alapján, de még így Schuman külügx miniszter, aki
is 29 mandátummal haladja meg 
az abszolút többséget a képvise­
lőházban. Ezek a mandátumok 
azonban megoszlanak a Köztársa 
ság Védelmi Szövetsége (De Gaul-

meghukott választási körzetében 
.nem lesz tagja az úi kormány­
nak l ehetséges, hogy eddigi he­
lyettese. — aki ismert arajgbarat 
— kapja meg a tárcát.
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Nem a saját fegyverének golyója ölte meg ™*rf 
a párizsi követség biztonsági tisztjét

A francia rendőrség vizsgálatot tartott a nagykövetség épületében
Hétfői számunkban jelentettük, > nemcsak belső vizsgálat volt nagy szagba. A francia hatóságok nem

TeVEi BEIM
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ELŐFIZETÉSI DÍJ 
HAVONTA 16 — FONT

Tel Aviv, POB. 831. 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA
Hirdetések felvétele:

Sachar,
Shapira u. 13.

8—20 óráig, te!.: 66 24 53 
Előfizetés éj este 8 óra 

után hirdeések: 
Grünberger, 
tel. 52 70 10 

I.evontin u. 24.. I. em. 
Postabank: 4-26984-2.

JERUZSÁLEM 
Előfizetés és hirdetések: 

Erdős,
Telefon: 22 47 23, 

délután 4—6 között.

hoay Alexander Levin, Izráel pá- i követségünkön, de Izráel lemon- 
rizsi nagykövetségének helyettes j dóit ebben a vonatkozásban a te- 
biztonsági tisztje halálos baleset I riileten kívüliség jogáról, és az 
áldozata lett. mert fegyvertiszti- : alaposabb nyomozás érdekében 
tás közben egy golyó testébe fúró- j felkérte a párizsi rendőrséget, 
dott. A nagykövetségen vizsgála- j nyújtson segítséget az ügy rész­
től indítottak a halálos végű sze- j letelnek tisztázásához.
rencsétlenség körülményeinek tisz | Már péntek délután néhány órá Alexander Levin holttestét és itt- 
tázására. s kiderült, hogy nem a val a szerencsétlenség után fran- hon temetik el. 
saját, hanem más fegyverének a j cia rendőrtisztek érkeztek Izrael .
golyója oltotta ki Levin életét. A párizsi nagykövetségének épüle- j j-^*aaa*aa*aaaaaaa.vt
fegyver az izraeli nagykövetség tébe. megvizsgálták a rendelke- j Jj

A párizsi egészségügyi orvos­
tani intézetben megvizsgálták Ale­
xander Levin holttestét és a vizs­
gálat jegyzőkönyvét csatolták a 
nyomozás anyagához. Ma reggel 
Izraelbe hozzák az El-Al gépén

17.30: RAJZFILMEK 
18.00: EZT JÓ TUDNI 
18.05: A BRADY CSALÁD - 

..Micsoda história”
18.30: Hírek arab nyelven. 
18.32: Üdvözlet dallal

A K»l liszróél adtaina* 
új hollámhiiesíai

egy másik biztonsági emberéé zésre álló bűnjeleket, sőt beszél- 
volt. 1 getést folytattak az egyetlen szem

A Jediot Áchronot párizsi tu- | tanúval, egy izráeli fiatalemberrel, 
dósitójának értesülése szerint: aki időközben már hazatért az or

prpa mnr ramm nrn Pdth Pc 
*p: Pc -pm Tina •. PPa -pm omPr 
.’’»airncc., m-cm — .raaop nn 
-p pn "Bin cn arcán nx iP’can 

.man coc
-1p3 r>rTOB nTfB’Xn ,D"3B I panasz-biztosává nevezték ki Já- 

' L.V1 kov Nash szolgálaton kívüli rend- 
I orezredest, aki a napokban fog­
lalja el a hivatalát. Nash ezredes

Nemzetközi orvosi szimpóziumon vitatják meg 
a különböző májbetggségekkei összefüggő 

problémákat
Március 25-én nemzetközi szim | Dr. Carol Levy amerikai ku- 

. . pózium nyílik a tel-avivi egyetem . tató a rendszeres alkoholfogyasz-
upat ío mi országos Qrvos fakultásának rendezésében j tás és a májbetegségek kialakulá-

0LÉJ HUNGÁRIA
közleményei

, NATAN,JA
Az ,.Ohel Dávid" Templomegye- 

süiet. Natanja. ezúton közli, hogy 
i megkezdték a

SZÉDERESTRE 
I a helvrendeléseket

Dr. BERG JÓZSEF 
I főrabbi úr vezetésével. — A széder- 
1 estet az uláméj NATANJA. Rechov 
Smuél Hánávi 5. alatt tartjuk. — 
Jelentkezési hely- Fixier vasüzlet. 
Herzl 34.

A-MUSUB: Az egesz országban
(etiléi kivételével) 522 méter; Jeru­
zsálemben 522 és 25* métee: «itat 
221 méter

B-MtlsOK: Országszerte 15 < oe* 
tér; Jeruzsálemben 457 ée 423 mé­
ter- Éjlát 256 méter; Halta és Nyu- 

18.58: ISMERD MEG IZRÁ- gat-Gáiil 249 méter; Cfát 355 me- 
ELT - ...Az Öntözésről”. Dokn..térte
mentnmfilm a modern és az cl- • a-MÜSOR: Jeruzsálem »1.3. Halta
avult öntözési módszerekről. j 8-MÜSOR: Jeruzsálem *5.5; Hxl- 

19.23: Arab nyelvű műsor (ver­
sek. műsorismertetés, hírek, hír- 
masvarázat)

20.00: DOKUMENTUM. „Az
oroszlán várostól északra". „Csing 
Máj — az ősi város”. Látogatás 
a Bangkoktól 800 kilométerre 
északra fekvő Csing Májban, to­
vábbá egy hegyilakó törzs életé­
nek ismertetése

20.30: MÁB.ÁT — HIRMA.
GAZIN

20.50: KULISSZÁK — kultu 
rális és művészeti magazin

21.20: „A NAGY KALAND” |
— Amerikai játékfilm Graham

A HADSEREG RADIOJA: 1286 kl- 
loherz (230 méter) az ország egész
•ertiletéa.

\7 izraeli rádió külföldre sugár­
zott magyar nvelvti adása minden 
este 70 45 órakor a 33.3 és 31 17 buJ* 
lámhnssznn hallható

5733 ádár TI. 10 
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POLITIKAI ÖNGÓL
Hét év telt el a polgármeste­

rek egyéni megválasztásáról szó- | 
ló törvényjavaslat benyújtása és 
a tegnapra virradó éjszaka kö­
zött. Hét év után megbukott egy 
reformjavaslat, amely széleskö­
rű támogatást élvezett és amely­
től azt remélték, hogy véget vet 
a mai városvezetési rendszer hiá­
nyosságainak.

A törvény kezdeményezője 
nem volt más. mint Pinchász Ro­
zén akkori igazságügyi minisz­
ter. a Független Liberális Párt 
alapítója és vezetője. Hosszú 
ideig tartott, amíg a Mápájt, 
illetőleg a Munkapártot rávet­
ték a reformjavaslat támogatá­
sára. Most. hét év után, maga a 
Független Liberális Párt ölte meg 
Rozen törvényjavaslatát, amely­
től az utolsó pillanatban meg­
vonta a megszavazásához szük­
séges támogatást.

Nem vált díszére a Kneszet- 
ben képviselt pártoknak ez az 
éjszakába húzódó vita, amelyen 
a kispártok bosszút álltak az 
Ofer—Báder törvényért (a ma­
radékszavazatok elosztásáról). A 
Független Liberálisok nem a jó­
zan ész és a tisztesség náluk 
megszokott vonalát követték, ha- 1 
nem a kicsinyes bosszú útjára j 
léptek —- és öngólt lőttek. Meg- | 
buktatták saját javaslatukat és j 
súlyos csorbát ejtettek a párt | 
jóhírén.

A Mápám. a kormányba be­
épített ellenzék, segített egy olyan i 
módosítás megszavazásában, a- j 
melyről tudhatta, hogy a Munka­
párt nem fogadja el. Az ugyan- | 
csak a koalícióhoz tartozó Vallá- { 
sós Nemzeti Pártnak pedig sike- | 
rult megszavaznia egy ellent- j 
mondó módosítást, amely gyakor 1 
latilag semmissé tette volna a ! 
javasolt reformot. A teljes zűr- j 
zavarra jellemző, hogy a képvi- j 
selők csak utólag vették észre 
a két megszavazott szakasz kő- i 
zötti ellentmondást.

Mit értek el a Független Li­
berális Párt képviselői? Az idén 
ismét a régi módszer alapján vá­
lasztják meg a polgár/nestereket. 
Továbbra is a koalíció alkudozá­
sok kötik béklyóba a városok 
és községek vezetőinek kezeit. 
Pinchász Rozen bizonyára nem 
nagy örömmel figyelte a fejlemé 
nyékét a Kneszet karzatáról. Párt 
ja a rövidesen esedékes választá­
sokon nem dicsekedhet majd ez­
zel az „öngóllal” ...

ben Izraelt és a legutóbbi évek­
ben ő volt a szdé-bokéri tanin­
tézet adminisztratív igazgatója. 
A Kupát Cholimban eddig nem 
volt panaszbiztos funkció, azt 
Jákov Nash számára kreálták. 
wwvwvwir.vw,jwiww,< ew

a különböző májmegbetegedések 
kel összefüggő problémákról. A 
hazai és külföldi résztvevők hat 
napon át tanácskoznak.

Az egyik téma azzal kapcsola­
tos — hogy egy példát is említ­
sünk —. milyen hatása van a tér 
hesség megelőző tabletták rendsze 
rés fogyasztásának a máj funkció­
jára.

sáról értekezik a szimpóziumon.

Megemlítjük még. hogy napi­
rendre tűzik az Izraelben élő je­
meni származásúak, valamint a 
beduin lakosság máj-problémáit, 
amelyek újdonságot jelentenek a 
tudományos világ számára, ezért 
rendkívüli éredeklődés nyilvánul 
meg e téma iránt.

^. Greene regénve nvomán. A darabNA1AISJA I e * *
Ma este tartjuk meg szokásos tea- ; egy sierra-leonei rendőrtisztről j 

estünket 8-kor. a moádonunkban i ^ akj befejezi 15 évi szolgála- |
(Sohara u. 6). Háziasszonyok: Feld-i , . , , , . ■
mái- Ibi. Stein Alice. Szeretettel | tat. Amikor idegbeteg telesege hu- j 
várjuk tagjainkat, barátainkat és; Zamosabb szabadságra utazik, 
vendégeinket. . , , . . ..! megismerkedik egy fiatal osztrák

A HOH natanjai szervezete meg- | |á„nval s halálosan beleszeret. A- 
. hívja tagjait, barátait és az egesz; ' . „
magyar jisuvot vidám ! mikor az asszon) hazatér, férjé az

ÁLLANDÓ HÍRKÖZLÉS 
(Csak hétköznapokon) 

«-MŰSOR
8. 9. 19. 11 I könnyű neber). M 
(és lapszemle! 15 16. 17. 18
19 lés baneos olradő). 20. 22 

23. 24 órakor 
B-MU80K

6 05 1, 8, 6. 10 II 12. 18 14
15. 16. 17. 18 19 Ikónnyti hé­
ber nyelven! 10 IS (tmizl. 16.36 
(iiddla). 20 30 (roman). 2C.45 
(orosz). 21. 22 23 >* *• •'

órakor
A HADSEREG RADIOJA 

12. 13, 14. 15, 16. 17. 18. 1».
20. 21, 22, 23 ée 24 órakor>r Km n.HJtiWMMi

Ilyen siker még nem voltl

HANS HABE
„MUST HAJDAN 

DÁVID”
II., teljes kiadás.

Fűzött 13.50,
Kötött 16.50,

Küldhető Magyarországra is.
Mindenütt kapható

H A D A S H
Tel-Aviv, Nesz Ciona utca 4,
(Járkon szállónál). Tel. 59684

aiuwmimjuyuwwwuwwuiiwiwtaA»;
— Orvosi fakultás létcsitésc-

'EGYSZER FIZET
Dl KELET /vni!i

NÉGYSZER HIRDET WAUV’WRk

m ELECTRO-TAL” televízió javi- | 9 TELEFON 285519. délután 16—21. 
lasok, antenna sz.ereles es layliaa \ Általános vagy részbeni remont. ép!
S2207’
o BŐRKABÁTOK készen és rende- 

i lésre. Vállalunk alakításokat, javiíi 
i soöat. „Aurel”. T.A.. Háávod.. u. 10, 
j tel 289436.
! @ „EL-MOR” finanszírozás és köl- 

nak, kedvező feltételekkel. Gliick- 
: son 10.. „Tel-Aviv’’ mozi épület. II. 

bej., tel. 8—13. 15—17 közt 280692. 
$ RÁMÁT ÁVIVBAN. Rerh. Ficb-
man _ júniusban beköltözhető lesz
3 szobás lakás, dolgozósarok, étke­
zősarok. zárt erkély, amely meg- 

i felel szobának. 2 faliszekrény, rész- 
I ben bútorozva, levegős. I.egfelsö 

emelet. 55 lépcső. Tel. 794450.
• GYAKORLOTT függöny-eladót 
keres Holtai Ltd.. Haifa. Nordau 31., 
tel. 04_ 665218

tés, csempézés, meszelés, tapéta, 
asztalosmunkák, triszek, szerelések. 
Nézze meg munkánkat rendeles 
előtt.
© ZÁRTKÖRŰ TÁRSASÁG felvesz 
tagokat/nőket, akadémikus nívón, 
intellektueleket. üzletembereket. A 
találkozókat elegáns, exkluzív klub­
ban rendezik. Tel. 51907 — 58840. 
Egész nap, megszakítás nélkül, — 
20.30 óráig.
9 PÉNZTÁROSNŐT keres üzlet, 
egész napra, állandó munkára. — 
Náchiát Jicchák 68. Tel Aviv, Áv- 
rahám úr. Tel. 252013.
(4 „CAROL” fodrászat, Tel-Aviv, 
Allenby 20.. közli vendégemet, hogy 
tatarozta szalonját. Olcsó árak. ki­
kitűnő szolgálat.

IVRITÜL _ beszélgetés. írás, i • ÍIERZLIÁN 3 szobás. rendezett’ , .
olvasás — bármely korban gyorsan I szép lakas, 84 negyzetmeter komp- ' ' *) pob 32

képezzenek 
akik talmudi ismeretekkel is ren­
delkeznek. Káddári professzor, 
az egyetem magyar-zsidó szárma- 

! zásu rektora nyilatkozott a terv­
ről. »
onBBWvvwvvwvwvvvvwvinwiniio1

LEGSZEBB 
PURIM! AJÁNDÉK 

EGY SZÉP KÖNYV;
: EGY JÓ HANGLEMEZ 
„Allenby” könyvtár

üzletet nyitott különleges anyagok konfekció számára. Keres továbbá 
árusítására, egyesek és houtiqueok tanulólányokat. Jelentkezés: Weiss 
számára Egyes darabok „meciá” kötöttárugyár, Hechálucim-u. 56., 
áron. Tel-Aviv. Náchiát Jicchák-u. t tel. 820009.

PURI3I-ESTÜNKRE,
amely március 18-ikán lesz a moá­
donunkban. (Sohám u. 6) és a mű­
sor keretében egy erkölcsrendészeti 
tárgyalást adunk elő — ragyogó 
szereplőkkel. Konferál: Benedek Pál. 
ünnepi beszédet mond: dr. Berg Jó 
zsef főrabbi. Háziasszonyok: Dick 
Ella. Elefánt Erzsi, Klein Lipótné, 
Krausz Erzsi, Löwe Bogyó, Lieber­
mann Lili. PoIIák Gizi, Rosenzweig 
Mirjám. Terem-hozzáj árulás — fo- 

! gyászt ássál együtt, kindli. flodni. 
Hámán füle. 5__font.

ÉRTESÍTÉS!
, A Hitachdut Oléj Hungária és ba- 
I rátái szives figyelmébe ajánljuk, a 
Jicchák Chum szerkesztésében. 
PÉSZACH FÉLÜNNEPÉN MÁR MEG 

; JELENŐ ..Izrael uj kirándulóhelyei” i 
cimü magyarnyelvű könyvét. A tar­
talomból : ötven uj település a Her- 
montól Ofiráig (Sárm el-Seich). Je- ,

■ ruzsálem óvárosának ásatásai és 
restaurált templomai. az ország ,
történelmi helyei __ Herodeon, Sze-
basztia. Grizim stb, természeti cső- i 
dái. Galambok vízesése (Mápál Jo- I 
nim). Vádi Keit. Firán oázis stb. 
kolostorai: La Trap. Már-Szábá. 

i Karantel. Szt. Katarina. Getsemáné 
st. ízléses kötés! Gazdag tartalom! 

i A könyv ára elővételben: március 
I hó 25-ig bezárólag, megrendelhető

3__IL ÁRON,
Tel-Aviv, POB. 3254 címen az ösz,- 
szeg csatolásával 
ára: 6.501.

Rendelje meg a fenti nagyon 
hasznos könyvet mielőbb, melynek 
segítségével könnyen megtervezheti 
pészách félünnepére is kirándulá­
sait!

iránta való kötelevséetudafa és 
fiatal szerelmese iránti vonzalma 
lö’ött vívódik. Főszerepben: Tre- j 
vor Howard, Maria Schell és 
Peter Finch.

23.05: HÍREK. Befejezésül eüv 
mondat a Szentírásból. Hátikvá.

ISKOLATÉVÉ

8.15: Számtan az 5. osztálynak 
9.05: Számtan a 8. osztálynak 
9.55: Szakrajz a 9. osztálynak 

10.20: Angol a 7. osztálynak 
11.05: Biológia a 9. osztálynak 
11.25: Angol a 8. osztálynak 

. 12.20: Számtan a 6. osztálynak 
12.55: Biológia a 10. osztálynak 
13.15: Természetrajz a 7. osztály­

nak
14.10: Ma 25 éve

A-MVSOR
8.05: Közlemények. 8.10: Reggeli 

hangverseny — Beethoven. Mozart, 
Bach és Ravel művek. 10.05: Fuvola 
számok. 11.00: Héber nyelvlecke új 
oléknak, 11.15; Az elemistáknak. — 
11.35: Hanglemezek. 12.15: Elemis­
táknak. — 14.10: Az an vaknak és 
gverekeknek. 15.05: Ma 25 éve. — 
15.10: Világhírű kórusok. — 15.30: 
Louise Javniell iszoprán) áriákat
énekel. __ zongorán kísér: Ráchel
Kirnstein, 16.05: Egy perc héber 
nyelvtan és könyvismertetés. 16.10: 
A héber jogról. — 16.30: A rádió 
szimfonikus zenekara játszik, szó­
lista és karmester: Rosaline Turek. 
a műsoron Bach művek. 17.55; Köz­
lemények. - 18.05: Országismertetés. 
18.10: " Munkáról és munkásokról. 
18.40. A napi Mlsna. 18.55: Mező­
gazdáknak. 19.30: Héber dalok. — 
19 50: Tnách részletek. 0.05: Egy­
más oldalán. 20.45: Cházánut. 21.30: 
A tudomány világából. _— 22.05:
Kamarazene Mozart müveiből (a 
jeruzsálemi maratoni hangverseny 1. 
23 05: Erich Friedmann hegedűmű­
vészről. 0.10; Egy perc líra és Há­
tikvá.

(a könyv bol'i 

fenti

: 64., autóbuszok 53. 63.
8 VESZÜNK Hasznait bútorokat, 
frizsidereket, felszámolásokat, őrök- 

! séget és antik tálgyakat magas ára- 
: kon 864938 este 876852 
» VESZÜNK használt bútort, fri­
zsidereket, feloszlatásból, örökség­
ből eredő tárgyakat, antik bntoro- 

I kát. magas áron lel 871245

@ FELÚJÍTÁS. 75.— font, csempe 
munkával. 844856. Méir.
(I KOZMETIKAI intézet Tel-Aviv 
központjában keres tanulólányt, 
inaslányt. Lengyel vagy orosz nyelv­
tudás szükséges. 230187.
• TURISTÁK! Olcsóbb szolgálat, 
__ szép. különbejáratu szoba a köz­
pontban. 03—239893.

B-MÜSOR
6.00: Má tovu. 6.10: Torna. _ 

... ... .... T- 6.20 Hanglemezek. — 6.55: Müsor-16.00: A legendák világából: Fcr- ismertetés. 6.59: Egy perc héber
nyelvtan. 7.20: Reggeli zene. 7.55: 
Sofőröknek. 8.10: Hanglemezek. — 
8.55: Ma 25 éve, 9.05: Hanglemezek. 
10.05: Háziasszonyoknak. — 11.40; 
Hová menjünk ma este? — 12.07: A 
dolgozóknak és a munkaadóknak, 
12.30: Zenés híradó. 14.10: Hang­
lemezek. 14.53: Ráadás. 15.05: Itt 
Ehud Manor. 16.05: Eev perc héber 
nyelvtan, majd külföldi szórakoz­
tató műsor. 16.30: Fejtörő folytatá­
sokban. 16.35: Külföldi szórakoztató 
műsor, 17.05: üdvözlet dallal, 18.40: 
Sport. 21.05; Jotvátá kibuc jubi­
leumi ünnepségeinek műsora. 21.54: 
Könnyű zene. 22.05: Közvetlen kap­
csolás. 23.05: Tárt ajtóval, — 0.10: 
Régi dalok. 1.05: Hátikvá.

dinánd
16.15: A folyópart mesél 
16.29: Gyerekek ünnepelnek — 

(film)
16.49: Sakklecke (22).
«.AAAAJML*AAAA***A2kZ.AMÄAJUtA*ÄJMUlA/
AZ ESETLEGES VÁLTOZÁSOKÉRT 
NEM VÁLLALUNK FELELŐSSÉGET

Reklám ár 79__  férfiparókák
150.—. Jöjjön el próbálni kötele­
zettség nélkül. Szalon Jonel, Tel- 
Aviv. Allenby 93, tel. 625682.
0 SZABÓKAT /NŐKET keresünk 
műhelybe, szalag és kézi munkára. 
Részbeni elfoglaltságra is. Szemé­
lyes jelentkezés: Bigdéj Alaszka, 
Javetz 30, Tel Aviv, a Kol-Bo Sha- 

mi I-I lom mellett.
$ ..H.aIWaVRIK” padló csiszolás és 
fényesités, svájci polish 180. — va- 

mint nagytakarítás. 243224. 
PURIMI ajándékok: órák 25,—, 

ruházat, tranzisztorok, bőrkabátok 
30,—. Függönyök, akkordeonok,
fényképezőgépek, tapek. Veszünk és 
eladunk régiségeket. Universal, Al­
lenby 27.

9 MODERN, szintétikus, kitűnő 9 OZERETET keresünk háztartásba 
minőségű parókák minden színben. ........

bennünket dr. Gálos Henrik felí- 
i jáhu ügyvéd, aki a Magyar Cio- 
i nista Szövetség utolsó főtitkára 
j volt.
I A kitűnő, odaadó, örökké nyu- 
i gödi. csendesen mosolygó arcú \ 

szakszerű illesztés, festés, vegytisz- i dr. Gálos Henrik 1904-ben szüle- j

hetenként 4—5 alkalomra, napi 4—5 
órára. Rámát-Gán, tel. 742040, 12— 
14-ig, 17—19-ig.
<$ NŐI RUHA javítást vállalok. _ 
Simon Gizella. Natanja, POB. 522.
© KITŰNŐ parókák férfiaknak

Dr. GÁLOS HENRIK EMLÉKÉRE
Tíz évvel ezelőtt hagyott itt ( elégedett volt és abban a munka­

körben igyekezett tökéletes mun­
kát nyújtani, amelyet biztosítottak 
a számára. Sajnos, fáradt .sőt be­
teg szive nem bírta-az uj élet ira­
mát és egv szívroham idő előtt.

T. A.. ALLENBY 11

SZŐKE
PARTNERNŐT

KERESÜNK
PANTOMIM

ELŐADÁSOKHOZ.
GYAKORLAT 

NEM SZÜKSÉGES.
Jelentkezés: tel. 23 91 73 

Tel-Aviv,
d. e. 10—1 között
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I DRÁGA FÉRJEM. APUKÁNK, |

I ROSENFELD ANDOR ?

7 Köbölkút — Kirját-Jám |
60-IK SZÜLETÉSNAPJA ALKALMÁBÓL I

5 3
N NAGYON SOK ÖRÖMET. BOLDOGSÁGOT ?
; KÍVÁN 120-IG §
5 Felesége, gyermekei, veje, unokái 5 |
1 Ági, Klári. Eszter Slomo, Jákov í
g és Ronika J
W—rBaBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBB** •***BBB9BBBBB0B»BBBBBBBBBBBBBBB* I
2 í t KELET 1973. III. 14

9 RETACH-TIKVAN 3—4 szobás la 
j kások 85 ezer fonttól. Beköltözés j 

6—8 hónap mfiivá. „Netäfim* Ve- 
tach Tikva. Háhágáná u 17. Tel. 
919383
® „VENUS” __ padlófényesítés,

; poliászter, nem csúszik. Nagytaka- j
ritás. 03—844479 este 03_850404. !

I # A „GAN” vállalat irodáiban, | 
I Petach Tikván olyat láthat, ami j 
i szokatlan az országban. — A lakás- 
1 vásárlók százainak köszönőleveleit. 

A „Gán” irodáiból körútra viszik a 
különböző építkezésekhez Petach 
Tikván. hogy a saját szemével lás­
sa és meggyőződhessen az építkezés 
minőségéről és nívójáról. Rögzítés­
mentes kölcsönök 40.000 fontig. — 
„Gán”, Chevrá Lebinján B AL, Pe­
tach Tikva. Chájim Ozér 20.

HOLNAP

A Mifái Hánájisz 
Húzása

Az utolsó sorstegvek kap­
hatók a Mlfá! HApfttisz 
terme mellett, a sorshú­
zás napján. _ Tel-Aviv, 
Heftman 3„ este 6.55-lg.

titás. Titoktartás biztosítva. Tanacs 
adás díjmentesen. Shomry. T. A., 
Nesz Ciona U. 13. Ben Jehuda sarok. 
Bejárat a lépcsőházból.
9 V'ESZÜNK vízszintes és függőle­
ges keverőgépeket (mixereket) min­
den nagyságban, tubustöltö- és 
zárógépet. Ajánlatok 14—16 óra 
közt; Bustanai-u. 2., Chloncüe-u. 
25.. sarok.
@ CHOLONBAN. Hámáápilim-u. 29. 
sz. a., eladó 3 szobás étkezősarokkal. 
Benker. te). 842814.
9 KERESÜNK tanulót/lányt és fog- 
technikust délutánra. Cholon. Ki­
kár Weizmann 3.
9 VARRÓNŐT keresünk szug álef- 
álef női konfekció ruhákhoz. T. A., 
Jon a Hánávi 28.. tel. 55489.
9 NŐI KONFEKCIÓGYÁR keres 
felelősségteljes szabászt/nőt. „Mip”, 
Tel-Aviv, Káliser-u. 13., tel. 55473.
® SZABÓKAT és varrónőket kere­
sünk ruhákhoz és kosztümökhöz, 
otthoni munkára. Berger, Náchiát 
Benjámin 53.. tel. 621010.
9 VARRÓNŐT keres kárpitos mű­
hely. állandó munkára. Tel. 444932. 
9 PETACH-TIKVAI megalapozott, 
gyermektelen család, házvezetőnőt 
keres jó feltételekkel és jó fizetés­
sel. Tel. d. e. 7—9. vagy este 17—22 
közt: 911380.
@ GYAKORLOTT eladónöt kere­
sünk felvágottáruhoz. Jó feltételek. 
T. A.. Herzl 13.
9 BNÉ-BRÁKBAN. Tel-Giborim, 
21szobás, II. em., eladó. Telefon 
827826.
© PÁRATLANUL szép tapéták, ver­
senyen felüli kivitelezés és ár. A 
mennyezet meszelése. Tel. 744302.
9 TEL-AVIVI kávéház keres takarí­
tót. Munkaidő éjjel 12-től reggel 9- 
ig. Jó feltételek. Jelentkezés: T. A., 
POB. 568. ..Bét Káfé” jeligére.
9 ELUTAZÁS miatt átadó női kon­
fekció szalon, központi helyen, mo­
dern gépek, új berendezés, esetleg 
a meglévő konfekcióval. Szalon 
„Bruxelles”. Tel-Aviv, Allenby 13/a.

tett Hajdúhadházán. Jogi tanul 
mányait a debreceni egyetemen 
fejezte be. majd Budapesten lett 
ügyvéd. Hosszú időn át teljesített 
munkaszolgálatot. aztán Maut- 
hausenbe került, ott szabadult fel.

Visszatérve Budapestre, már 
csak a közügyeknek élt. A Joint 
vidéki osztályát vezette és ebben 
a minőségében nagy segítséget 
nyújtott az alijjára készülő ifjú­
ságnak.

A legnehezebb időkben kerüli j 
a cionista szervezet főtitkári szó- j 
kébe és helytállt az. utolsó pilla- 1 
natig. Ezt az utolsó pillanatot a 
letartóztatása jelentette. Elvitték 1 
az ávósok és családja több mini 59 éves korában végzett vele. 
egy évig semmit nem tudott róla. j Emlékét kegyelettel őrzi a csa- 
Börtönbüntetésének ideje alatt 1 ládja, egykori cionista harcostár- 
szivtrombozissal a rabkórházban ■ sai, az ifjúsági mozgalmak tagjai 
kezelték, majd szabadlábra helye- j és vezetői, a jóbarátok.

A HADSEREG RÁDIÓJA 
11.05: Hanglemezek. 11.15: Ame­

rikai dalparádé, 11.30: Hanglemezek. 
12.30: A soros sztár. 12.35: Hang­
lemezek. _ 6.50: Beszélgetés Mose 
Ámir tart. ezredessel, az Átárim vá­
rosfejlesztési vállalat igazgatójával. 
17.05- A Gádná műsora _ 17.40’
Hangos híradó. _ 18 0V Az izráel!
polgár és az egészségű évi szolgálat. 
19.05: Záhárlrá Cháv’fé1 'r Slomo 
Bár-Sávit a mikrofon vos,, 19.50’ 
Mose Béjtán csevegése ”0 0”- Heber 
dalok. 21.05: Héber k"’**>- dalaiból
_ helyszíni közvet‘té- - tei-avivl
Héjchál Hátárbuthó! nos Ad: Ge­
rn árh professzor csevegése. _ 0 15:
Műsorzárás.

aaaaaamaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

HabimA
Tel-Aviv. március 14. szerda 

KTHÁZASTTÁS 
A kisteremben: 

LEVELEK VELENCÉBEN
Rámiá:

EGY KUTYA 
VÉGRENDELETE

zése után kitelepítés várt rá.
Az 1956-os forradalom idején 

hagyta el családjával Magyaror­
szágot és alijjázott. Itt az ország­
ban őt sem fogadták diadalkapu­
val. akárcsak a többi érdemes cio­
nista vezetőt, de dr. Gálos Henrik

Ma délután 4 órakor elzarán­
dokolunk dr. Gálos Henrik sírjá­
hoz a kirját-sauli temetőbe és 
megemlékezünk a magyarországi 
cionista mozgalom egyik kiváló 
alakjáról.

Schwartz Sándor

Gyermekruhagyár 
KERES GYAKORLOTT

szug álef-álef

VARRÓNŐKET
benti és otthoni munkára.

„BIG-BEN”
T. A.. Bugrasov-u. 4.. 

tel. 55772.

Fájdalommal tudatjuk, hogy drága férjem, apánk

Ziegenlaub Sigismund
elhunyt. — 
eltemettük.

Temesvár — Beér-Séva 
Tegnap, 1973 március 13-án csendben

Gyászolják: felesége Elza, 
fia: Elemér, menye: Selina 
és a kiterjedt család

'vvwvvvyvrryvwvYvrvYWWWWV»

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSUK KEZDETE: 
4.30 - 7.30 - 9.30

ALLENBY: Canderc özvegy»
BLN JE.E1UDA: leorema
CINERAMA: A düh A rd
ESZTER: Egy éjszaka a városban előtt \4
CAMJN A tiu bosszúja Ezt nejGAT: A második (elvétel
OOKIHiN. Ünnepi vényét logosol
oi'HiK a Kulcs: teletem irányitj
ORLY: A nagy terlngö
HÓD Szép lanvok 'gvsorban tudotna
CHÉN Murphy háborúja tekét ij
MAXIM: Szerelem koppenhágai

módon felszerj
MIA.kaki. Amit a sexről tudnia

keti
PEER: Kabaré
HARIS: Az utolsó mozlelAadát

FiiszTCHEI.E’i: Mimi és MnskovIV
STUDIO: A mechanikus kás, hJ
TEL-AVIV: SIsother

las eléj 
ret. N

ügyeletes gyógyszertárak tása 
hogy J

TEL-AVIVBAN
Guttmann. Achád Háám 91. tel.: a legoj

225205: Háj árkon. Jehuda Hámákká- sárolnij
hi 1, tel.: 442308: Ben-Bászát. rech.
Écel 60. Schxyiát Hátiké, tele»
fon: 3210Ö.
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Egy olasz lapban közölt interjú szerint

A FEKETE SZEPTEMBER 82 SEJTTEL 
RENDELKEZIK EURÓPÁBAN*

olaszországi Panorama című 
September'* címmel interjú jelent 
nevezett arab terroristával, aki a 
tartozik. A hat oldalon megjelent 
cbeni étteremben készült.

Arra a kérdésre, hogy mi a Fe­
kete Szeptember európai célki­
tűzése. a következőket válaszolta 
a terrorszervezet vezérkarának 
tagja:

— Azt akarjuk elérni, hogy Iz­
rael barátai félelemben éljenek és 
ne merészeljenek kapcsolatot tar­
tani vele. Azt szeretnénk elérni, 
hogy

az európaiak ne merjenek utaz- : 
ni Izraelbe, ne vegyék igénybe j 
az El-AI repülőgépeit, ne keres-1 
kedjenek izraeliekkel.

Ez a módszer Izráel izolálásához 
vezet és az lesz az eredméye,1 
hosv sikerül majd elkergetnünk , 
Palesztina megszállóit. I

Ezután arról bszélt. hogy meg ! 
kell akadályozni az Izraelbe irá- , 
nvtiló fegyverszállítást és a mar ; 
meglévő izráeli fegyverekhez való 
alkatrész-szállítást is. ,

Ezután szervezeti kérdésekről . 
volt szó. A Fekete Szeptember ve j 
rérkari embere ismertette a szer- | 
vezet felépítését és a rendelkezé­
sükre álló fegyverekről is képet J 
adott. Megemlítette például, hogy j 

a pisztolyaik hangtompítóval ; 
vannak ellátva.

Nem idegenkednek a kémiai fegy- j 
verek — tehát különböző mérgek j 
— bevetésétől sem. j

F.urópában — mondotta — ősz 1 
szesen 82 városban működik he- ! 
lyi csoportja a Fekete Szeptern-, 
bernek. A bázist képező szerveze- j 
tek Bejrutban. Damaszkuszban és j 
Tripoliban találtak szállást.

Ami a Fekete Szeptember ..sor­
katonáit" illeti, elsősorban arab 
egyetemistákat toboroznak, és kö­
zülük is elsősorban azokat, akik j 
európai nyelveket beszélnek és a | 
bőrük nem különsebben fekete, \ 

tehát nyugodtan elvegyülhetnek a j 
helyi lakosság körében.

A részletezés során azt mondot-1

hetilap hasábjain ..Még feketébb 
meg egy közelebbről meg nem 

Fekete Szeptember vezérkarához 
interjú február 21-én egy mün-

ta a meginterjúvolt terrorista, 
hogy a Fekete Szeptembernek 

Helsinkiben. Stockholmban. 
Koppenhágában, Hamburgban. 
Kölnben. Frankfurtban, Nyugat 
Berlinben, Münchenben. Am- 
szterdaman, Hágában. Lon­
donban. Párizsban. Marseille- 
bcn. Madridban. Lissabonban. 
Zürichben. Bécsben, Belgrád- 
ban és Rómában vannak a fon­
tosabb európai szervezetei.
A Panorama munkatársa meg­

írja. hogy mintegy 30 esztendős 
aranykeretes szemüveget viselő 
férfi volt az interjút adó terroris­
ta. aki saját magát ..Serif'-nek ne­
vezte csupán, s elmondotta, hogy 
német útlevele van — minden bi­
zonnyal hamisított útlevél — és 
igazi tevékenységének álcázására 
kereskedelmi tevékenységet is 
folytat Nyugat-Németországban. 
Külseje olyan mint egy német 
kereskedőé.

..Serif elmondotta, hogy a Fe­
kete Szeptember 1970 november 
6-án alakult, két hónappal az­
után. hogy Jordániában 4600 Fa- 
tach-tagot megsemmisítettek. Bej­
rutban alakul meg tájékoztatása 
szerint a Fekete Szeptember, egy 
Kánáfáni nevű arab lakásán, aki 
a Palesztina felszabadításáért har­
coló mozgalom ismert aktivistája 
volt és 1972 július 8-án meghalt. 
Jelen volt az alakuló ülésen Abu 
Serif Bászám. Leila Chaled férje 
és más terrorista vezetők. Elhatá­
rozták. hogy

a Fekete Szeptember az összes 
működő terrorszervezetek kom­
mandó-egysége lesz, s célul tűz­
ték ki az Izráel elleni tevékeny­
séget. valamint ..az arabok ügyé 
nek valamennyi ellensége kö­
nyörtelen megsemmisítését". 
Jasszer Áráfát — folytatódik 

az interjú — a Fatach vezére, hi-

MÁNI BÍRÓ A LEGMEGFELELŐBB JELÖLT
Az eddig említett államelnök- 

jelöltek közül véleményem szerint 
Máni főbíró a legméltóbb hazánk 
legmagasabb közjogi méltóságára. 
Azt a körülményt, hogy szefárd 
származású, nem említeném első 
helyen, bár megvan természetesen 
annak is a jelentősége.

Fontosabb, hogy kialakult Iz­
rael fennállásának 25 esztendeje 
alatt egy gyakorlat, amely szerint 
mindhárom köztársasági elnökünk 
korábbi működése idején nagy ér­
demeket szerzett, a nép ismerte a 
tevékenységét.

Igaz. Máni bíró nem vett 
részt a közéletben, de tagja an­
nak a testületnek — a legfelsőbb 
bíróságnak —, amely talán a leg­
nagyobb tekintélyt vívta ki a ma­

ga nemében és szinte jelképezi 
az izráeli törvény-alkalmazás elfo­
gulatlanságát. igazságos voltát. Ha 
tehát a többi jelöltekkel vetem 
össze Máni főbíró személyét, arra 
a következtetésre jutok, hogy ő a 
legméltóbb jelölt.

Az is a megválasztása mellett 
szól. hogy — mint olvasom — 
Máni bíró államelnökké történő 
megválasztását a Gáchál, tehát a 
legnagyobb ellenzéki párt is tá­
mogatná. s nem állítana ellen-je­
löltet. Ez a körülmény biztosíta­
ná. hogy ünnepélyes külsőségek 
között egyetlen választással emel­
hetné őt a Kneszet az államelnöki 
székbe.

Gordon Jehosua
Rámát-Gán.

Berozsdásodott módszerek
Olvasom, hogy újraválasztották 

az Országos Balesetmegelőző Ta­
nácsot és helytelennek találom, 
hogy néhány uj tag beválasztásá­
tól eltekintve, a tanács személyi 
összetétele nem változott. Az el­
nök is a régi maradt.

Ez azért nem szerencsés dolog, 
mert állítom, hogy be rozsdásod­
tak a tanács módszerei. Már évek 
óta ugyanazt csinálják szervezési 
és reklám vonalon egyaránt.

Gondolom, ha uj emberek ke­

rülnének a tanács élére, valami uj 
szerűvel próbálkoznának. Nem 
várhatnánk csodákat, ebben az 
esetben sem. hiszen a sok közúti 
balesetnek jórészt megmagyaráz­
hatatlan okai vannak, de azért 
mégis helyesebb lenne a rotáció 
elvének érvényesítése ezen a te­
rületen is.

Hammer István,
Tel-Aviv,
Levinszkl 34.

Az ígéret szép szó ..
A rechovoti Weizmann Intézet 

flott villanyrendőrre van szükség. 
Ezt nemcsak az autósok és a gya­
logosok. de a közlekedés-politika 
irányitói is megállapították, sőt 
tudomásom szerint az előkészüle­
teket is megtették a villanyrendőr 
felszerelésére.

Hónapok óta ígérgetik, nagyon 
szeretném tudni, hogy mikor sze­
relik végre fel. Miért nem nyilat­
kozik ebben az ügyben a város­
háza illetékes osztálya?

Kohn Sándor,
Rechovot.

Kevés a csomagolt kenyér
Eiiszerüzleternkben az a szó- j Csak egy baj van. Keveset készí­

ts, hogy a háziasszonyok vásár-, tenek az ilyen kenyérből, 
lás előtt megtapogatják a kenve- Úgy gondolom, érdemes volna
rét. Négy-öt kenyér végigtapoga­
ssa után határozzák csak el. 
hogy melyiket veszik meg. Ezért 
a legokosabb olyan kenyeret vá- j kenyeret, 
sárolní, amely gyárilag csomagolt.

ezen változtatni. Sőt azt találnám 
helyesnek, ha az egészségügyi mi­
nisztérium propagálná az ilyen

Menzer Cila, 
Tel Aviv.

vatalosan nem vett részt a Fekete 
Szeptember megalakításában, de 
biztatta a kezdeményezőket, sőt 
kilátásba helyezte, hogy anyagilag 
segíteni is fogja a Fekete Szeptem­
ber akcióit. Áráfát az arab orszá­
goktól folyamatos pénzbeli támo­
gatást kap és ezen öszegek egy ré­
szét a Fekete Szeptembernek 
ígérte

Az interjú egyik legérdekesebb 
közlése, hogy a Fekete Szeptem­
ber élén álló parancsnok. Hasszán 
Szálamé nevét is nyilvánosságra 
hozta.

A parancsnok 34 esztendős, 
európai műveltségű, a tanulmá­
nyait a Sorbonne-on végezte, 
de nemcsak franciául, hanem 
németül és angolul is beszél. 

Egy gazdag arab család gyerme­
ke. Rokonai Bejrutban élnek, de 
Svájcban is családi érdekeltséggel 
rendelkezik és vagyona egy ré­
szét ugyancsak svájci pénzintéze­
tek által kezelteti, terméseztesen 
nem a saját, de különböző álne­
vek alatt.

A Fekete Szeptember vezérkari 
emberének tájékoztatása szerint

1972 folyamán Gádáfi 51) mil­
lió dollárt juttatott a Fatach- 
nak. s ebből az összegből 12 
millió dollárt kapott a Fekete 
Szeptember, de a Fatach külön­
böző egyéb bevételi forrásaiból 
még további 30 millió dollár­
hoz jutott.

Az interjút adó információja 
szerint a Fekete Szeptember euró­
pai csoportja élén Geád Ábd el-

Édesvizet találtak 
Netivotban

Eredményesen végződött Éjlát 
közelében — mintegy 50 kilomé­
ternyire a déli kikötővárostól — 
egy vízfeltárási kísérlet. A Meko- 
rot emberei a ,,Neviot-4" fúrási 
pontnál édesvizet találtak. A viz 
literje 285 milligramm klórt tar­
talmaz. ami azt jelenti, hogy ön­
tözésre alkalmas.

Kedár Húszéin — Áráfát unoka­
öccse — és Farchi Humeiri áll.

«Az utolsó tangó»-t cenzúrázás nélkül 
mutatják be Izraelben

végső soron az derül ki az in A cenzúra-bizottság mellett működő tanács
szótöbbséggel engedélyezte a nemzetközi 

botrányt keltő film bemutatását
jeleneteket tartal-

terjuból. hogy !
a Fekete Szeptember európai j 
tevékenységének Rómában van 
a központja.

ugyanis az olasz fővárosban mint- 
! egy 4—5000 főnyi arab él. tehát 
tevékenységük megfelelő tömeg- 

i bázissal rendelkezik.

Az olaszországi rendőrség kép­
telen megfelelő ellenőrzést gyako 

] rolni az ott élő arabok felett, 
j Gyakran előfordul, hogy gyanus 
elemeket kiutasítanak, ezek azon­
ban hamar visszaszivárognak,

1 mert ezt a liberális olasz hat árvi­
szonyok lehetővé í.-vik. Már más 
nap visszajönnek rendszerint ha­
misított útlevéllel.

..Az utolsó tangó Párizsban" 
című világszerte körülvitatott, 
sőt kultúrbotrányok sorozatát kel 
tett filmet Izraelben is bemutat­
ják rövidesen.

A film egy példánya már meg­
érkezett Izraelbe. Az állami cen­
zúra-bizottság tagjai megtekin­
tették és elhatározták, hogy hoz­
zájárulnak annak vetítéséhez 
minden cenzúrázás nélkül.

Marlon Brando és Maria Schnei 
der játsszák a főszerepeket a 
filmben, amelyről azért vitatkoz­
tak annyit, mert rendkívül me­

rész. erotikus 
máz. Több országban perbe fog­
ták a film főszereplőit és rende­
zőiét, a forgalmazását pedig cr- 
kölcsrenészeti okokból betiltot­
ták. Érdekes ugyanakkor, hogy 
Franciaországban engedélyezték a 
filmet.

A cenzúra kétszer foglalkozott 
a filmmel. Először a cenzúra­
bizottság tagjai megtekintettek, 
s elhatározták, hogy ismét napi­
rendre tűzik határozat előtt, il­
letve előzőleg széleskörű vitát 
rendeznek, amelybe a cenzura-

H0LLANDIA

Zuider Zee - a repülőgépek temetője
(NEWSWEEK). — A második 

világháború sötét napjaiban Hol­
landia hires Zuider Zee-je becslés 
szerint mintegy 800 harci repülő­
gép temetője lett. Senki sem hit­
te. hogy ezeket a tengerbe zuhant 
repülőgépeket valaha is viszont 
fogják látni. De az elmúlt évek­
ben a hollandok felszáritották az 
Északi Tenger egykori karjának 
jelentős területeit. Ez a falszárí­
tást' folyamat további egy és ne­
gyedmillió dunam földdel gyara­
pította Hollandiát. Továbbá fel­
színre hozott évszázadokkal ez­
előtt elsüllyesztett vitorláshajók 
vázait és több mint 200 repülő­
gép roncsát közöttük brit Spit- 
fireokat. német Messerschmitte- 
ket. amerikai Flying Fortresseket 
és B-24 Liberator bombázógépe­
ket.

A relikvák közül, amelyeket a 
Zuder Zee visszaadott, a legmeg- 
renditőbhek a repülőgépek sze­
mélyzetének maradványai, ame­
lyeket a rozsdás vázakból emeltek 
ki. s ilymódon megállapíthatták 
számos katona sorsát, akiket több 
mint harminc éven keresztül hi-

Huszonegy évi rabság után

Kiszabadult egy amerikai hírszerző 
egy kinai börtönből

Megérkezett Hong-Kongba John Thomas Dawney. az 
amerikai hírszerző szolgálat tagja, aki közel 21 esztendőn 
át kinai börtönben volt. A pekingi kormányzat most hozzá­
járult a szabadlábra helyezéséhez.

Az amerikai hírszerzőt Hong-Kongban hazája konzuli 
szolgálatának tagjai és a Vöröskereszt emberei fogadták. 
Azonnal helikopterre ültették, a Fülöp-szigetekre repült, ahol 
egy amerikai katonai bázison tölt néhány napot, majd vissza 
tér az Egyesült Államokba.

A hidegháború idején, 1952-ben életfogytiglani börtönre 
Ítélték az amerikai hírszerzőt egy kínai bíróság előtt, fel­
derítő gépét Mandzsúria felett lelőtték. Egy társával került 
kinai fogságba, akit két évvel ezelőtt szabadlábra helyeztek 
a kínaiak. John Thomas Dawney szabadsága érdekében 
maga Nixon elnök interveniált Csu En-láj kinai miniszter- 
elnöknél. Amikor Kissinger legutóbb Pckingben járt. ak­
kor adta át ebben az ügyben Csu En-lájnak Nixon szemé­
lyes üzenetét, amelynek lényege az volt, hogy John Thomas 
Dawney édesanyja súlyos beteg és szeretné mégegszer látni 
a fiát.

A hong-kongi fogadóbizottság tagja volt John Thomas 
Dawney fivére is, aki újságírók előtt kijelentette:

— Aránylag elég jó színben van a bátyám. Már úgy ér­
tem, ahhoz képest...
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vatalosan mint ..eltűnteket" tartot­
tak nyilván. Egy Spitfire roncsai 
között .több méter mély agyag­
ba betemetve és szinte ..bebalzsa­
mozva" megtalálták egy belga pi­
lóta épen maradt holttestét, sze­
mélyazonossági igazolvánnyal, 
egy olvasóval és egy esküvői torta 
eziist-Cupi dójával egyenruhájá­
nak zsebeiben. Pontosan két hét­
tel utolsó missziója előtt volt az 
esküvője. Egy másik repülőgép­
nek. egy német Messerschmitt jé- 
nek jelzései több mint 50 szövet­
séges bombázó lelövéséről tanús­
kodtak. Sőt volt egy német repü­
lőgép az első világháborúból is, 
amelynek gumikerekei még fel 
voltak fújva.

A múlt héten a holland légi­
erők parancsnoksága táviratot ka­
pott John Lantztól egy Tulsában 
élő volt amerikai géppuskástól, 
aki bővebbi információt kért egy 
nemrég csaknem, sértetlenül elő­
került B-17es bombázógépről. A 
hollandok megerősítették, hogy a

gép valóban az a Flying Fortress, 
amelyből Lantz 1944 januárjá 
ban kiugrott és, hogy öt bajtár­
sának holttestét megtalálták és 
Hollandiában temették el. Lantz 
másik négy bajtársa azonban to­
vábbra is az eltűntek listáján 
marad.

bizottság mellett műkölő közéleti 
tanács tagjait is bevonják.

Ez megtörtént, majd szavazás 
következett, amelynek során nagy 
többséggel a film engedélyezése 
mellett foglalt a bizottság állást, 
de csak 18 éven felüliek tekint­
hetik mee.

Engedélyezik 
autóbuszok behozatalát

A közlekedésügyi minisztérium 
rövidesen engedélyezi mintegy 
1000 kész autóbusz behozatalát 
az országba, miután az Izraelben 
összeállított autóbuszok száma 
nem képes lépést tartani a ko- 
operativák szükségleteivel. Az 
Egged már ma 800 autóbuszt 
hiányol és 1976-ra további 1574 
autóbuszra lesz szüksége. A Dán 
autóbusz-kooperativa négy éven 
belül 658 uj autóbuszt igényel 
és a kisebb vállalatoknak is 
600 uj autóbuszra van szüksé­
gük. Összegezve tehát: 3632 uj 
autóbuszra van szükség az elkö­
vetkező években, míg a helyi 
..Háárgáz“ és ..Merkávim“ ti­
zeinek csak 2450 autóbusz gyár­
tására képesek. A közlekedés- 
ügyi minisztérium nyomást gya­
korol a ..Merkávim" és a ..Há­
árgáz“ üzemekre, hogy egyesül­
jön a Levland Ásdod gyárral, s 
ezáltal növelje gyártási kapacitá­
sát.

KOMOLY ÉRDEKLŐDÉS AZ EMLÉKÉRMÉK 
IRÁNT

Az elmúlt hetekben emelkedés 
volt érezhető a különböző em­
lékérmék árában. A közönség ér­
deklődése fokozódott az emlék­
érmék iránt, amit bankkörök az­
zal magyaráznak, hogy a nagy- 
közönség igyekszik szabadulni a 
készpénztől és ingatlanokba, gyé­
mántba. vagy értékes emlékér­
mékbe fekteti azt.

Ezzel egyidejűleg szinte érthe­
tetlennek tűnik, hogy néhány be-

többszáz fonttal többet fizet an­
nak névértékénél. Izraelben 
nincs sok emlékérme-gyűjtő és 
feltételezik, hogy a spekulánsok 
által összevásárolt platina-érmé­
ket rövidesen piacra dobják.

Itt jegyezzük meg, hogy világ- 
viszonylatban nincs túl nagy ke­
reslet az izráeli érmék iránt és 
ezért természetesen értékük sem 
megy fel olyan mértékben, mint

fektető az uj platina-érmékért ahogy azt a gyűjtők kívánnák.

IZRÁEL A MÁSODIK HELYEN ÁLL A VILÁGON 
A LIBAMÁJ-EXPORTBAN

Izrael a folyó évben 160 
tonna libamájat és 500 tonna 
libahúst exportál 3 millió dollár 
értékben. Ezúttal első alkalom­
mal történt, hogy Izráel a máso­
dik helyet foglalja el a világon 
a libamáj-export terén, Magyar- 
Ország után — ezt közölte Dávid 
Garsten, a Baromfiértékesitő Ta­
nács egyik vezetője. Garsten el­
mondotta még. hogy tavaly 102 
tonna libamájat exportáltunk és

a harmadik helyet foglaltuk el 
Magyarország és Bulgária után, 
de az idén megelőzzük Bulgári­
át a libamáj exportjában. Jelen­
leg 700 család foglalkozik az or­
szágban libatenyésztéssel és az 
évtized végére előreláthatólag 
400 tonnára emelkedik maid a 
libamáj exportja. Az export 
nagyrészét Franciaországba. Bel­
giumba és Németországba küld­
jük.

A miniszterelnök nem 
avatkozik az állam­

elnök választás 
előkészületeibe

Amikor Golda Méir Ameriká­
ban járt. az a hír terjedt el, 
hogy a Munkapártban megvár­
ják a hazaérkezését, s csak az­
tán döntenek ki lesz a párt hi­
vatalos államelnök-jelöltje. Gol­
da Méir most kijelentette, hogy 
nem nyilvánít véleményt ebben 
az ügyben, sőt el sem megy arra 
a pártvezetőségi ülésre, ahol az 
államelnök-jelölt személyéről dön 
tenek.

Régészeti kongresszus 
nyílik Jeruzsálemben

Az izráeli régészek második 
kongresszusa néhány nap múlva 
nyílik meg Jeruzsálemben. A két­
napos kongresszuson hazai és kül­
földi archeológusok vesznek részt 
és a legutóbbi esztendők ásatásai­
nak eredményeit tekintik át.

Jádin professzor a megidói ása­
tásokról. Mázár professzor a 
bronzkori sírokról. Ávigád pro­
fesszor a jeruzsálemi óvárosi ása­
tások eredményeiről tart előadást.

Megbírságolták két 
péküzem tulajdonosát, 

illetve vezetőjét
A natanjai járásbíróságon meg­

bírságolták két péküzem tulajdo­
nosát .illetve vezetőjét, mert a ké­
szítményeikben idegen anyagokat 
találtak.

Egy natanjai és egy even-jehu- 
dai pékségről van szó.

.1. Kohelet járásbiró a natanjai 
,.Kikár” szövetkezeti pékséget 
négy egymástól független ügyben 
marasztalta el és mindegyik ügy­
ben 1000—1000 font bírságot 
szabott ki.

Az even-jehudai Rosenzweig- 
féle pékség ügyében 300 font bír­
ságot állapított meg.
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— Tel Aviv város helyettes fő 
mérnökévé nevezték ki Mose 
Ubodovszki mérnököt, aki eddig 
a város technikai apparátusának 
egyik vezető mérnöke volt.

I Kinai tóratekercset találtak Texasban
I New Yorkban a héten nyilvánosságra hozták, hogy a 
5 texasi Hallásban levő Déli Metodista Egyetemen a tórateker- 
I csek gyűjteményében egy kinai. Kaipeng-városbeli tó rate- 
E *?ercs. *s van- A kutatások megállapították, hogy Kínában | 
I es különösképpen Hono-tartományban évszázadokkal ezelőtt E 
I virágzó zsidó hitközségek voltak. Dr. Menáchem Schmelzer, § 
I a newyorki Zsidó Technológiai Szeminárium könyvtárosa i 
§ rnegv,zsgalta a 30 méter hosszú tóratekercset és megállapí- I 
I t0,fa' h°S> kínai zsidók írták. Eddig különböző ver- § 
I ziok voltak forgalomban a tóratekerccsel kapcsolatban; egye- I 
E sek szerint XIX. századbeli lengyelországi, míg más véle- § 
I ménv szcrmt NY Hl. századbeli spanyolországi tekercs volt § 
1 fZ' A tóratekercset nem pergamentböl, hanem kecske- vagy I 
E bárány bőrből készítették és selyembe burkolták. A meg- § 
I szokott faorsó helyett két fogantyú van. amelyeket kinai f 
s stílusban aranyszínű lakkal festettek be. A New York Times 5 
§ élvonalbeli tudósokat idéz. akik azt állítják, hogy a kai- | 
I pengi hitközséget valószínűleg a XII. században alapították I 
E kozeikeIeti. minden bizonnyal iraki származású zsidók. =
minminTnuimiiifi

Igen élénk visszhangja van a héber sajtóban a nicosiai gyilkos­
ságnak. — A

■ai
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vezércikke rámutat, hogy Szimcha Gilzer izráeli bőrgyáros az arab 
terror áldozatául esett, holott egyszerű polgárember, akit az arab 
terrorista csak azért ölt meg. mert izráeli zsidó volt. Úgy látszik — 
folytatja a Dávár —. az arab terror-mozgalom egy úi síkon kezd­
te meg tevékenységét és az egyéni terror veszélyével kell szembe 
néznük. — A

HÁCOFÉ
vezércikke szerint is tartani kell attól, hogy hasonló stílusú terror- 
cselekményekre a jövőben is kísérlet történik külföldön, ezért arra 
figyelmezteti az idegen országokba utazó izráelieket. hogy az ed­
diginél is éberebb magatartást tanúsítsanak, figyeljenek fel min­
den gyanús jelre és ne kerüljenek kapcsolatba olyan elemekkel, 
akikről feltételezhető, hogy köztik van az arab terror-mozgalom­
hoz.

Időszerű gazdaságpolitikai problémát taglal az

nnwnn'*
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vezércikke, amely az infláció megfékezéséről, illetve a lakásépít­
kezés korlátozásáról szól. Arra figyelmeztet a vezércikk, hogy 
különbséget kell tenni a luxusépítkezés és a fiatal párok, illetve 
a szegényneeyedek lakói lakáskörülményeinek megjavítását célzó 
építkezés között. Nem szabad tűrnünk olyan helyzet kialakítását, 
amely az infláció megfékezésének jelszavával lelassítaná a szükséges, 
sőt halaszthatatlan építkezések folyamatát is.

Végül a nemzetközi problémát érintő

nsn
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vezércikkét ismertetjük a franciaországi választások eredményéről. 
Igaz. hogy győztek De Gaulle követői, de rendkívül figyelemre 
méltó jelenség, hogy 13 millió szavazó a baloldalt támogatta, te­
hát mélyreható reformokat szeretne látni. Pompidou is felismerte 
ezt — hangsúlyozza a Háárec vezércikke — és a választások úján 
tüstént kijelentette hogy mind gazdasági, mind belpolitikai vonat­
kozásban sor kerül majd változásokra a választók jelentős része 
akaratának megfelelően. A baloldal győzelmet remélt, s most hoey 
csalódnia kellett, tüntetéseket szerveznek. Fzek a tüntetések bizo­
nyára siettetik majd a kormány Ígéretének valóra vállára' ■ re­
formokat illetően — fejeződik be a Háárcc vezércikke.
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Harminc évvel ezelőtt

Teheránon keresztül
több mint 700 menekült gyermek alijjázott

Az ütött-kopott mozdony csikó-, egymás mellett gyerekek, az őre- vált. 
rogva fékezett 1943 február! gek és a betegek, akik közül so- 
18-án a reehovoti vasntállomá-' kan meghaltak a vegelathatat- 
son. A távoli Egyiptomból jött latinak tűnő utiuk sótán. Az o- 
a szürkére fvstett ócska szerel- roszok 9- vasúti szerelvényben

Lengyelország egész terüle­
tét megszállták a nácik. Az o- 
,-osz országutakon barangoló me­
nekültek szántára uj lehetőség 
nvilt: Perzsia megnyitotta szá-

vény. amelyből 716 mosolygós, 
vidáman zsibongó gyerek szál­
lott ki. Hosszú az ut Egyiptom­
ból Rechovotig, viszont ezek a 
gyerekek akkor, a második vi­
lágháború derekán már négy é- 
ve voltak vándoruton és soktiz- í (ék a lengyeleknek, hogy haza-

félmillió zsidót küldtek Szibéri- 1 mtikra határait. A veszélyes iróni­
ába — mondja sóhajtva Süss- 
ntann.

Lengyelország összeomlása ti­
tán. megnyíltak a koncentráci­
ós táborok kapui és megenged-

ezer kilométeres fárasztó ut so­
rán megjárták Lengyeiországot.a 
Szovjetuniót, Perzsiát, Indiát és
Egyiptomot.

térjenek az oroszok által meg- 
1 szállt lengyel területekre. Szibé­

ria végeláthatatlan országútjai 
megteltek lengyelekkel, akik ki-

Azóta 30 év telt el és ez a cső- j sebb csoportokba verődve haza­
id ..a teheráni gyerekek“ né- - fe,é tartottak.
ven vonult be az útban lévő 
zsidó ország történetébe, már a- 
laposan megöregedett. Tagjai, a-

Teheránba érkezve találkoztam ^ 
a Szochnut kiküldöttjével, aki rá- £ 
beszélt arra, hogy legyek ifjusá- | 
gi oktató,“ — folytatja Mcir 5 
Ohád. í

Ohád, aki gyakran kényte- | 
len volt lep’ezni zsidó szárma- | 
zását, a Szochnut kiküldöttjének § 
megbízásából minden idejét a § 
lengyelek által ,.kézben tartott“ | 
zsidó gyerekek megmentésének ^ 

kiket a lengyelekkel együtt Te-' szentelte. „Az idősebb fiukkal ^ 
herán környéki táborokban he-j és lányokkal nem voltak kulo- k 
lyeztek el. Perzsián keresztül ju-1 nősebb nehézségek, mert a pa- I 
tott a Közelkeletre az Andreas: pok és az apácák, akik a len- * 
tábornok által szervezett lengyel j gyei táborokban a gyerekek gOn- » 
hadsereg egyrésze is.

közelségből menekülők között sok 
gyermekcsoport is volt. Szüleik­
től elszakadt gyermekeket terel­
tek össze és természetesen na­
gyon sok zsidó gyermeket is, a-

„Az egyik napon egy angol 
katonai egyenruhába öltözött zsi­
dó jelent meg a gyermek tábor­
ban, em'ékezik Süssman — és 
úgy tett mintha céltalanul sé­
tálna. Észrevettem, hogy időn­
ként lehajol és jiddis nyelven

dozásával foglalkoztak, tudták, 
hogy ezek elveszett esetnek szá­
mítanak. Ezzel szemben késhegy­
re menő harcot folytattak min­
den kisebb gyerekért — emlé­
kezik vissza Ohád. majd igy 
folytatja: — Gyakran megtör­
tént. hogy a sötétség leple alatt 
hatoltunk be a táborba, hogy

..A lengyelek elárvult gyere- j 
eit összeszedték és apácák és \ 

kik még életben vannak a na- papok által vezetett árvaházak- 
pokban találkozásra gyűlnek ősz- j ba helyezték el. Természetesen 
sze. i senki nem törődött a zsidó ár-

A teheráni gyerekek mentőak- vákkal, akiket a „jó lengyelek 
ciója egyike a vészkorszak alat-í bélpoklosként kezeltek, em- 
ti. zsidó mentőtev-
szemeinek. Azok. akik kezet ad- lezetlen keserűséggel a hangja-, megszólítottam. Megtud-! zért, hogy az őrök egyike sze-

telje- i tam’ h°gy ez a katona zsidó j methunyjon.
1 rvere,Veket keres hosv kimentse I

„Az egyik nap megbetegedett 
.................. .......... ................... a zsidó táborban egy kislány.

egy egyszerű, s régi trükk segit- 
amikor i ségével sikerült bekerülni a len-

megszólit egy-egy gyereket. Bár: onnan kilopjunk egy-egv gyere- 
., , arra gyanakodtam, hogy álru- j ket. Az is gyakran megtörtént,

kenyseg gyöngy : lékezik vissza Sussman. majd lep- ̂  provokáton mégis hozzálép-1 hogy nehéz pénzeket fizettünk a-

rak a több mint 700 len gyei or- j ban igy folytatja:
szági zsidó gyerek megmentésé-1 jén elvesztettem fivéremet v-,- , „yerekeket keres. hogy kimentse ,
hez. igen gyakran sajat eleinket, j sen egyedül maradtam, de ne-. ^ a keres7ténv árvák közül !
de legjobb esetben egyéni sza. hány más zsidogx erekkel együtt, ^ ^ zsjdó 2yerekek küiön tábo- i

rába helyezze el őket, amelyek I Kórházi ápolásra szorult es e- 
a közelben készültek felállítani, j zért kénytelenek voltunk beszal- 
A lengyel apácák állandóan kö-1 Htani a lengyel laborban muko- 
rülöttünk forgolódtak, éberen ] ‘-'ő klinikára. Amikor 10 nap mul- 
vigváztak ránk.' de a zsidó kato- va érte mentünk, a lányka nem
nának mégis sikerült engem ki­
szöktetni a táborból azon a ka- 

amely
várakozott.”

akart megismerni bennünket. A 
nyakán hatalmas keresztet talál- 

a közelben ; tunk és hamarosan megtudtuk, 
í hogy a főnővér valósággal be-

badságukaí kockáztatták.
..Kilenc éves voltam.

a második világháború kitört— gyei árvaházba: keresztet akasz- 
mondja Ávrahám Süssmann. a1 tettunk a nyakunkba. És az se- 
teheráni gyerekek egyike. —- gitett. Az ár\'ák tízesével laktak 
Ponyvával fedett szekéren a bá-1 egy szobában és igy a zsidó 
tyám segítségével menekültem ai gyerekeknek mindennél jobban 
lengyelországi Bjala- Modleszká- kellett vigyázni arra. nehogy fel-, -mtón
ból Briszk irányába, amely o- fedjék származásukat. Ez még 1 al d
rósz megszállás alatt volt.Briszk-! sokkal nehezebb volt. mert a | ...... 1 leszeretett. Elhatározta, megke-
beti megkérdezték tőlünk az o-; vas fegyelmet és a gyakori ke- j ^ ]engyel követség hivatalosan S resztelteti és örökbefogadja. Csak §
toszok, hogy időse! vissza aka-: resztény imádkozást valahogy ! megCngedte a zsidó gyerekek kü- j amikor jiddis nyelven megkér- )
runk-e térni Lengyelországba, a-1 csak elviselték. Süssman igye- leválasztását és az uj táborban i deztem a kislánytól, vajon akar- |
x-agy inkább Oroszország közpon-1 kezelt állandóan kibújni a kö- történő elszállásolását. A gyakor-1 ja-e látni a zsidó édesanyját, a ^
ti vidékeibe utazunk. A szülő- zös fürdő elől és csak akkor jatban azonban számtalan ne- í gyerek csak ekkor tört ki keser- jj
falumban látott borzalmak és j ment mosakodni, amikor a für- hézségbe ütköztünk, mert min-: vés sírásba és hajlandó volt ve- |
gyilkosságok után elhatároztuk, i dózerem már teljesen üres volt. cjent elkövettek, hogy a tévé- ! Hink jönni.“ 6

Egy alkalommal véletlenül ősz-, kenységüket megakadályozzák— í A zsidó oktatóknak rengeteg ^ 
szekerült egy hozzá hasonló hely- ; mondja Méir Ohád, aki a zsidó fejtörést okozott ezeknek az el- í
zetben lévő ugyancsak zsidó fi- j gyerekek táborában oktató volt \ árvult, a családjuktól távolra ve- ^

tődött zsidó gyerekeknek a ne- (

hogy a második megoldást vá­
lasztjuk. Az egyik éjszaka azon-, 
ban — folytatta Siissman — 
dörömbölte lakásunk ajtaján. 
Mielőtt felfoghattuk volna a tör-

ucskaval, a fürdőt eremben, vi- j a^fiakidején. 
szont mindketten úgy tettek, |

ténteket. már bezsúfoltak mind- mintha mitsem vettek volna ész- „Én is a többi zsidó gyerek- 
nyáiunkát egy levegőtlen és ki-: re. hez hasonló körülmények között
vülről leplombált vagonba, ahol ■ Amikor Hitler hadserege meg- j érkeztem Perzsiába. Csati akoz- 
rrem volt ivóvíz és elképzelhc-: támadta a Szovjetuniót, a len- tam a lengyel hadsereghez, ame- 
tetíen zsúfoltságban hevertek gyelek hazatérése lehetetlenné 1 Ivet Oroszországban szerveztek.

ve lese. Es természetesen meg 
kellett tanítani őket a tisztálko­
dás és a viselkedés legelemibb 
szabályaira, a szép étkezésre és

(Folytatás az 5-ik oldalon)
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Mihelyt hazaérkezett, a párt úgy hor­
dozta őt körül az országban, mint egy 
kibontott zászlót. A halott Kossuth már 
a legendák ködébe emelkedett: a fiát, 
minf a legendák megszentelt ereklyéjét, 
áhítattal várta mindenütt a magyar nép.

Mint fiatal várad! újságíró, ott voltam 
a bihari Sárréten, Bárándon, amikor or­
szágos kőrútján odaért. Csúnya őszi eső­
ben. késő éjszaka érkeztem Váradról Bá- 
rándra. Az állomáshoz vezető út szelén 
még kipiroslott a kocsma ablakaiból a 
lámpafény, a rettentő sárban valahogy el­
vergődtem oda és megkérdeztem a kocs- 
márost, hogy kaphatnék-e éjjeli szállást. 
Megnyugtatott, hogy nála elalhatok az 
ivóban akármelyik pádon, akár a földön, 
ezt már az én választásomra hízza. De 
amint beléptem az ivóba, mindjárt láttam, 
hogy itt szó sem lesz alvásról; a lócákat, 
a ket kecskelábú asztalt, sőt a földes pá- 
dimentumot is sűrűn ellepték már a ven­
dégek: környékbeli magyarok, akik asszo- 
nyostul-gyerekestül jöttek be. hogy más­
nap korán reggel ott lehessenek Kossuth 
apánk idősebbik fiának érkezésénél. Ta­
risznyából a maguk elemózsiáját ették, 
kulacsból a maguk borát itták és halkan, 
a fonókák mesehangján beszélgettek a rá­
juk váró nagy élményről. Találgatták, 
hogy milyen lehet és megállapodtak ben­
ne. hogy bizonyára az apjához hasonlít: 
szép szál ember, aranyszőke hajjal, villo­
gó kék szemmel, arcát Kossuth-szakáll 
keretezi, hasítottujjú zsinóros Zrínvi-ka- 
bát van karcsú derekán, ezüstsarkantyús 
csizma a lábán. A hangja olyan, mint a 
harangszó. a beszéde olyan, mint az imád­
ság.

Valóságos diákos izgalom tartotta éb­
ren egész éjszaka ezt a népet. Aztán ami­
kor a makacs őszi hajnal végre sápadni 
kezdett, valamennyien kicammogtunk az 
indóházhoz. Az asszonyok szigonyos bar­
na bőrködmönben, az emberek földigérő 
bőrsubában, de asszonynak-embernek 
egy aránt rézejű fokos a kezében. A Sárrét 
híres bővérű, verekedős népe ez, követ­
választásokon kormánypárti pecsovics-je­
löltek legveszedelmesebb megpróbáltatása. 
A Sárrét fekete iszapjában gazdagon, zsí­
rosán ömlik az élet és vérbőségében, fül­
ledtségében önmagát feszegetve reked 
meg a kerékmarasztaló sárban.

Az emeletes sárga indoház a ködbe­
vesző, fátlan síkságon ott állott ázottan, 
eső verten. Egyetlen zászlócska se lenge­
dezett róla; dísztelcnségében komoran hir­
dette. hogy akit most vár. nem kedves 
embere a kormányhatalomnak, hanem 
végzetes veszedelme. De arra a gondolat­
ra még dacosabban szorongatták azok a 
magyar markok a rézfejű fokosokat.

A hivatalos személyiségek persze nem 
jöttek el; az államhatalmat csak két ka­
kastollas csendőr képviselte. De ott volt 
a két szomszédos kerület országgyűlési 
képviselője: Illyés Bálint és Papp Gábor. 
A nép kedvteléssel nézte őket. Papp Gá­
bor feketére festett kunkorgós bajuszával, 
horgas orrával olyan volt. amilyen a ku­
rucok vezére. Bercsényi lehetett valami­
kor. Illyés Bálint meg éppenséggel olyan 
volt. mintha a magyarok Istenének első 
minisztere lett volna. Kétfelé fésült szép 
fehér haja volt, fehér szakálla, kipödrött 
bajusza. Mindketten fekete atillában vol­
tak. lakkos rámás csizmában.

Aztán ott volt Báránd község bírája, 
Futó Jeremiás, nyolcvankét éves, öles ter­
metű ember, szép piros orcával, tömött 
fehér bajusszal, fekete ünneplő ruhában, 
panyókára vetett fekete mentével. Ö egy 
nagy árkus papírost tartott maga elé, 
hangtalanul mozgatta a száját; ő fogja 
üdvözölni elsőnek Kossuth Ferencet, ma­
ga szerkesztett hozzá szép verses köszön­
tőt. azt tanulgatta most magában. Az es­
küdtek. gazdák tiszteletteljes távolságban 
sereglettek mögötte, nehogy megzavarják.

Aztán Székelyhidáról eljött Diószeghy 
úr is, aki személyesen végigharcolta a 
szabadságharcot, szenvedett is érte vár­
fogságban és most alig várta, hogy szem­
től szembe láthassa vezére elsőszülött fi­
át. Szép dolog, ha az ilyesmit megélheti 
az ember.

Megkondult a jelzőharang, Püspökla­
dány felől közeledett már a vonat, a köd- 
menes népség szörnyű izgalmában előre­
tolongott, a mándlis polgárság alig bírta 
visszaszorítani

— Hátrább, hátrább, tartsunk rendet, 
atyámfiail

A vonat rázkódva megállóit, a kupék 
ablakaiból álmosszemű vigécek bámultak 
ki. Az elsőosztályú kocsi ajtaja kinyílt 
és egy' lobogó vörössörényű. vörös<zeplős, 
borotváltarcú, hórihorgas fiatalember ug­
rott ki a peronra. Ez Pichler Győző volt, 
Kossuth Ferenc személyi titkára. Karját 
kinyújtotta és kezére támaszkodva, óvato­
san. nehézkesen cammogva lépett ki a 
kocsiból Kossuth Ferenc.

Pontosan úgy volt öltözködve, ahogy 
azt az európai divatkódex délelőtti poli­
tikai mitingekre megszabta. Hosszuszár- 
nyu fekete redingote volt rajta, fényes 
selyem hajtókával, csikós nadrág, lakk­
cipő sárga posztók am ásni val, a kézén 
sáraa kesztyű, ráhimzett fekete erezet­
tel. magas, kemény inggallér, hőredőjü 
nyakkendő, közepén karneol-fejű tűvel, 
fején fénvesikos magastetejü cilinder. Már 
akkor hatvanas korabeli volt a ..nemzet 
árvája”. Kövér, de arányos termetű férfi 
volt. Széles, lapos arca csodálatosan fe­
hér volt; simaságát, üde rózsaszínben de­
rengő zománcát a kozmetika varázssze­
reivel ápolgatta. Sötétszürke, selymes ba­
jusza vékony, finom csigavonallal rajzo­
lódott a szájaszélére, amelyet egy kis 
mesterséges rúzs emelt ki az arc fehér­
ségéből ; magas homlokát, halántékát is 
gondosan csigába szedett hajfürtök ke­
retezték. És mindennek tetejébe az ak­
kori divat szerint kurtára szabott sárga 
felöltőt

— Kossuth apánk vére. hazánk büsz­
kesége. ki először lepsz most szép hazánk 
földjére. . . .

De most se folytathatta. Kossuth Fe­
renc megint Pichlerhez fordult:

— Pachdon uchám ... A nécessaire.., 
megván á nécessaire?

Pichler megnyugtatta, hogy a néces- 
saire-táska is ott van. De Futó Jeremiás 
már végkép belegabalyodott a versébe. 
Belé se kezdett, hanem behunyta a sze­
mét és elkeseredetten kiáltotta:

. — Kossuth-apánk vére ... az Isten él­
tesse magyar földön!

Az állomás előtt könnyű bricska várt 
ugyan, de nem volt ajánlatos vele neki­
vágni a rettentő sárnak. A kerítések tö­
vében, a latyakkal színükig telt árok men­
tén egy szál deszkapalló húzódott el. azon 
ballagtak egyesével, libasorban a piac­
térre, a hol a ködmenes nép körül állt a 
már a deszkaemelvényt. Anyák magasra 
tartották a gyermeküket, hogy' hadd lát­
hassa meg ő is Kossuth apánk elsőszül­
lött fiát, de annak a cilinderes, parádés, 
,,némec”-nek a láttára csalódottan csük- 
gedtek le. Akkoriban cilinder, szárnyas 
kabát a Sárréten olyan megbotránkoztató 
volt. mintha valaki porosz egyenruhában 
sétálna a Champs-Elysées-n.

És szónoklata még keservesebb csaló­
dást okozott. A magyar beszéd kemény 
mássalhangzóival, teliszájjal megformált 
gömbölyű magánhangzóival küszködve, 
egy történelemben, közjogban, de főként 
nemzetgazdaságtanban és pénzügytanban 
alaposan iskolázott nyugat-európai ember 
józan tárgyilagosságával beszélt arról az 
áldatlan viszonyról, amely az agrár- és 
nemzeti létére törekvő Magyarországot az 
ipari és nagyhatalmi törekvésű osztrák bi­
rodalomhoz fűzte.

A nép zengő szónoklatot várt és poli­
tikai tanulmányt kapott helyette, ami a 
nép számára olyan csalódás, mint ami­
kor a gyerek csengő aranykrajcár helyett 
takarékkönyvet kap ajándékba. Utána 
Illyés Bálint beszélt; ő aztán alaposan 
kiköszörülte a csorbát. A, gonosz kétfejű 
sasról beszélt, amely szegény Magyaror­
szág húsát vájja, az át kos „Ósztriá“-ról, 
amely évszázadok óta Magyarország vé­
rét szíjjá. Figyelmeztette a magvar anvá- 
kat. hogy ha fiút szülnek, a császár ka­
tonája lesz belőle és idegen földön hullat­
ja vérét az osztrák birodalomért. Ez igen! 
Ez aztán tetszett. A ködmentes anyák har­
ciasán kiáltozták:

Nem szülünk többet! ... Pusztuljon 
Ósztria!

Aztán a ponyvasátorban bankett volt. 
Kossuth Ferenc az asztalfőn ült. finoman 
ápolt, gyűrűs kezébe fogta a gyanús kést- 
villát és aggodalmasan me gtöröl gette szal­
vétájával. Mindenki leste, hogy hogy íz­
lik majd neki a magyar étel. Szegény 
árva úgyis elég sokáig ette abban a kódrs 
J alián-országban a száműzetés keserű 
kenyerét, most hadd lakjék hát kedvére 
-'-z í-c-c-'-t magyar koszíiai, aminek nincs 
párja a világon.

(Folytatjuk)
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Dr. Mandelbaum:

AZ ÁREMELKEDÉSEK 
FOLYTATÓDNAK

„Az áremelkedések előre lát 
hatólag a folyó evben tovabi 
folytatódnak, de reméljük, hog> 
kisebb mértékben, mint tavaly" 
— mondotta dr. Mose ManJíi-

? baum, az ipar- és kereskedelem-
! ügyi minisztérium helyettes ál-

§ lamtitkára. Mandelbaum hozzá-
í tette még, hogy az izraeli csa­

ládnak meg keli változtatnia be- 
birban már 10 fontért is lehet vett beszerzési szokásait és ezál-

22_24 font, mig kapni cowboy-öltözéket. Aki kői- tál megakadályozni a további
áremelkedéseket. A helyettes ál-

Drága mulatság a parim
A különféle jelmezek ára 15—20 százalékkal emelkedett

Vasárnap lesz purim, a zsidó- jelmezét is. A japán öltöny kis-
ság egyik legvidámabb ünnepe, sé olcsóbb, 22—24 font, mig kapni
s igy a purimi jelmezeket és a török kalifa hímzett bugvogó- j csönözni akar purimi ruhát, at-
különféle felszereléseket árusítója 30—40 font. Természetesen tói 25 fontot kérnek kölcsönzési lamtitkar elmondotta, hogy az
üzletek zsúfoltak. Szülők és gyér- a megszokott jelmezeket is ke- díjként és további 25 fontot le- áremelkedések főleg a font s
mekek igyekeznek még időben resik, igy főleg Piroska, katona-, tétként. ! közszukseglet, cikkeknél kovetkez-
anyaei helyzetüknek megfelelő tiszt és cowboy, tengerész és j Ami a maszkokat illeti, azok tek be. így például a búza ara 
..purimi felszerelést" vásárolni. Achasvéros, cigánylány. vagy ára is elég borsos. Emberi fejet 50 százalékkal emelkedett es a

Ez a purim tönkre tesz" — angol királyi testőr-öltözékeket.— I ábrázoló maszkért 3.75 fontot rizs ara is megketszerezodott.
mondja egy jaffai asszony, aki Egy dél-tel-avivi üzletben egy-1 kérnek, mig a különböző állat-, Mandelbaum szerint az arcmel
hat éves kisfiának keres jelmezt egy jelmez átlagos ára
_ „a jelmezek drágák, de ezt font között mozog, mg a város
nehéz megérttetni a gyerekkel, előkelőbb részeiben lévő boitok-
Mes kell találni az arany kö- ban az árak 35—85 font között

25—40 . maszkok ára 4.50—7 font kö- kedés évi 13 százalékot tesz ki, 
zött mozog. A játékpisztoiyok szi i az nem proporcionális és a kör­
tén megdrágultak és a plasztik- mány minden rendelkezésére ál­
ból készült fajtákért 13 fontot j ló eszközzel igyekszik megakadá­

lyozni az árak felszökését.zéputat a gyerek kívánsága és | voltak. Ugyanakkor a Hámás- is elkérnek.
a drágaság között. Inkább kö’csön 1 mnrinp„„.prr..........
be vennék egy öltözéket, mert hí-' 
szén jövőre már ugvls mást a-; 
kar" — panaszkodik az anya.

Esy choloni négygyermekes 
apa, akinek brutto fizetése havi j 
900 font, maximum csak 20 fon- j 
tot szándékozott kiadni kisfia: 
indián ruhájára. A boleró-nad- j 
ragért, az indián toliakért és a 
diszitésekért azonban 35 fontot j 
kérnek az üzletben. ..Még két í

Fokozódott a kereslet a telkek iránt 
a nagyvárosokban

A telkek ára 5~10 százalékkal emelkedett
Néhány hetes viszonylagos resiet érezhető egyes vállalatok

kislányom van otthon, akik szín- pan„^s utan_ az utóbbi időben részéről, aki hosszútávon kíván­
tén megkövetelik a purimi jel- fokozottabb érdeklődés érezhe- nak befektetni, valamint küiföl- ’ ,
mezt. igy tehát 100—120 fontot a nagyvárosokban és azok di állampolgárok is érdeklődést
kell kiadnom 1—2 napos mu- , közvetlen környékén lévő telkek mutatnak a telkek iránt.

ként 200 ezer fontért. Az ela­
dott rész ugyan mezőgazdasági 
földnek számit, de nyilván meg­
engedik az építést azon. miután 
körülötte ui házak épültek.

Tel Avivban a Hájárkon és 
a Ben Jehuda utcák között elad-

latsáeért. Részemre ez luxus. iránt. A nagyobb mérvű érdek-

tal egy hat dunamos területet.
l* I amelyen régi épület áll. Az ár: JIV'V , . ..... ,-st ,, " . latokat végeznék el a luddi le-14.5 miliő font.

Kfár-Szábán is eladtak egy

A munkaügyi minisztérium államtitkárai

Tíz év alatt közel másfél milliárd fontot 
fektetnek ke az országutak kifejlesztésére
Még az idén átadják a forgalomnak a Pálmáchim ~~ ásdodi autósztráda

egy részét
Az elkövetkező 10 évben 1.4. országutakat lehetőleg ne la-1 ja az országutak kifejlesztését: 

milliárd fontot fektetnek be az'kott részeken építsék. így terv-1 az egyik a költségvetés hiánya, 
országutak kifej’esztésébe. A fen-j be vették néhány uj ut létesité- mig a másik telekhiány. Ami, a 
ti összegből 750 millió fontot! sét, amely megkerüli majd az költségvetést illeti, ez a kormány 
irányoztak elő az 1973-78-as é-j egyes településeket, vagy lakott által megállapított elsőbbségtől 
vekre — ezt közölte Árje Gurél.í részeket. Még az idén elkezdik függ. mig a földek ügyében az 
a munkaügyi minisztérium ál-1 az Akkót és a Tibériást megkerü- államtitkár szerint uj törvényre 
lamtitkára. Az államtitkár ei-! lő országutak építését. 1 van szükség, amely lehetővé ten-
mondotta. hogy többéves tervet j A munkaügyi minisztérium ál- né a szükséges telkek kisajátít á. 
dolgoztak ki annak érdekében, ; lamtitkára végül bejelentette, sát kevésbé bürokratikus módon, 
hogy az országutak megfelelje- hogy csak két tényező hátráltat- mint eddig, 
nek az egyre növekvő járművek 
számának és azok biztonsági 
szempontból is k lel égitőek le­
gyenek. Nehézségek mutatkoznak 
a földek kisajátításában útépítés 
céljaira, ezért már most gondos­
kodni kell azon földek kiürítésé­
ről. amelyeken csak 1978-ban
építenek majd utat., ' térium valutaellenőrzési osztálya zelni.

Meg az .den aradiak 3 J°r-: a 8.5 százalékos ed-
calomnak a Tel Aviv—hadai 7 . ... . .... ." , , ,, ... , ... 1 digi maximalis kamatlábat,autosztrada Haifa—Chedera kö­
zötti utolsó szakaszát. Ezáltal e-| A pénzügyminisztérium hatá- 
zen a részen engedélyezik majd 
a gyorsabb hajtást is.

Ugyancsak még az idén meg­
nyitják a Pálmáchim—Ásdod 
autósztráda egy részét is.

Az elkészített terv szerint a Je­
ruzsálem—Tel Aviv közötti utón 
néhány bekötő utat kiszélesíte­
nek. ugyancsak hasonló munka-

EMELKEDIK A VALUTA-BETÉTEKRE 
FIZETETT KAMAT

A bankok rövidesen felemelik a ezért az izraeli bankok is kény- 
valuta-betétekre nyújtott kanta- lelőnek az eddigi 8.5 százalékos 
tokát, miután a pénzügymtnisz- kamatnál magasabb összeget fi-

rozata a bankok kérésére tör­
tént. miután Európában emelték 
a kamat összegét, főleg, ami a 
dollárra vonatkozik. A londoni 
na.gy bankok jelenleg 8.10—10 
százalékos kamatot fizetnek és

Megjegyzendő, hogy néhány 
i bank már eddig is a megenge- 
1 deltnél nagyobb kamatot fize­

tett. kijátszva a rendelkezéseket. 
Ezt úgy tették, hogy a befekte­
tők pénzét a bank egyik leány- 
vállalatánál helyezték letétbe, 
vagy izráeli fontban fizettek na­
gyobb kamatot „közvetítési dij" 
einién.

telek

Nem lesz más választásom, mint miatt a telkek ára 5—10
rávenni fiamat arra. hogy ol- százalékkal emelkedett, a telek 
esőbb jelmezt vá’asszon niagá- helye és az építkezés feltételei 
nak. vagy kérjen kölcsön ismerő- szer;nt
söktől“ — mondja el az apa di- Az árak emelkedése onnan ered, 
lemmáját. 1 hogy a telek-fronton általában

Az egyik rechovoti üzlet el- esökkent a kínálat. Sok telek-tu------------------------- ——----------------- ------ -------------------- -
adónője a következőképpen vé-, iajd0nos határozatlan az eladás , . . ,
lekedik: „A szülők lehetőleg a j kérdésében a nemzetközi pénzpi- Az utazási irodák követelik.
legolcsóbb jelmezt választják. A, acon mutatkozó válság miatt. Q§Q|(K£NT§ÉK AZ UTAZÁSI ADÓ ÖSSZEGÉT

Az elmúlt hetekben a követke-' építésre szolgáló telket és kiszá- 
ző említésre méltó telek-eladási i mitották, hogy az egy szobára 
ügyleteket kötötték: eladtak Pe-1 eső telek ára 5.500 fontra jön 
tach Tikva mellett egy 160 du-1 ki, amely rekordnak számit Kfár 
namos narancs-ültetvényt 32 J Szábán. Egyébként ez a 
millió fontért, vagyis dunamon- nincs a város központjában.

A Bituách Leumi megállapítása szerint:

A sokgyermekes családok nem használják ki 
megfelelően háztartási költségvetésüket

A többgyermekes és kevés bévé-1 Erre az érdekes megállapításra 
nem ! jutott a Bituách Leumi által

baj csak az. hogy a e>erekekte i £rre jellemző az egyik te'ek-
bizzák a választást és csak mi- tuiajdonos kijelentése, aki azt Az izráeli utazási és turiszti- 
kor annak ára túllépi az á'ta-1 rnondotta. hogy ..mit csináljak kai irodák szervezete nagygyü- 
luk meghatározott összeget, ko- a pénzemmel, ha eladom a tel- lést tartott és ennek egyik há­
ntol y konfliktusra kerül sor a keto A dollár nem stabil, a font tározataképpen a pénzügymi-
szülö és a gyermekek között". ! értéke napról-napra csökken, mig ! nisztériumhoz fordultak azzal a

A fentiekből kiderül, hogy az ! niásrészt nincs különösebb befek- i követeléssel, hogy csökkentsék a
idén a purimi jelmezek ára tetésj tervem“. !' külföldre utazó izráeli álfámpol-
mintegy 15—20 százalékkal e- pő|eg építési vállalkozók ér-! gárok utazási adójának összegét,
melkedett. Például az az ejtőer- jg^ődnek továbbra is eladó tel-j A nagygyűlésen résztvevő-uta- 
nyös öltözék, amely tavaly 25 kek iránt mert pénzüket abba i zási irodák 157 képviselője az-
fontba került, ma legalább 30 akarjak fektetni és igy látják . zal érvelt, hogy az utazási adó
font. így van ez a különféle tán- QZt hiztositottnak. Ugyancsak ke-1 igazságtalan és 
cosnői. vagy bohóc-ruhákkal is.
A gyártók azzal érvelnek, hogy 
úgy az anyagok, mint a cérna 
ára 50 százalékkal emelkedett.
Mig tavaly .a bélésanyag méte­
re 2.50 font. volt. idén ennek 
ára 5 font. Az arany-szalag mé­
tere 1.30 fontról 3.25

gikikötőhöz vezető országúton.
A munkálatok egyik fontos ré­

sze lesz a Rámla—Bét Dágán—
Ázor országút kiszélesítése, mert 
az jelen'eg három részre van
osztva és nemcsak akadályozza; fellel rendelkező családok 
a folyamatos közlekedést, hanem , használják ki megfelelően ház-: végrehajtott környezet-tanul- 
veszélyezteti is azt. tartási költségvetésüket. Gyakran ; mányozás. Az intézmény szerint a

A munkaügyi minisztérium e- J nem tápláló, luxuscikkeket vá- sokgyermekes családokat meg
kell tanítani a háztartási költség­
vetés helyes felhasználására. A 
Bituách Leumi különleges ta­
nácsadókat alkalmazott, akik 
meglátogatják az ilyen családo­
kat és Útmutatást nyújtanak szá­
mukra. A Bituách Leumi továb­
bi szolgálatokat készül bevezet­
ni a sokgyermekes családok re-

gyik elgondolása az útépítések- j sárolnak és előnybe helyezik a 
kel kapcsolatban az, hogy az I szépen csomagolt árucikkeket.

KÖZGAZDASÁGI HÍREI
unnnnnnnnmrrr

az nem érte el

célját, amit az is bizonyít, hogy 
tavaly a külföldre utazó mintegy 
200 ezer izráeli polgár nagyré- 
sze rész.leges, vagy teljes mente­
sítést kapott az utazási adó alól. A feketepiacon a dollár árfo-! reség folytán a vállalat a ren-: . . ,
A külföldre utazók között sok az , a 4-44< a német márka 1.59.; des részvények után 7.5 száza-: szere-_ akiknek even te tobbszaz- 
üáetember, akik ezt az adót üz- aJr arany ára 12.IOO. az Edward-1 lékos " és a" rendes B-részvények ; f°nios juttatást nyújt,
leti kiadásként könyvelik el. Eb- arany 106, a George-tallér 105; után 2.5 százalékos haszonrészé­
ből következik, hogy a törvény vojj_ sedést nyújt. A jelentésből még
főleg azt a kisembert érinti, aki

FEBRUÁRBAN AZ EXPORT 120 MILLIÓ 
DOLLÁRT TETT KI

-\z áru-export brutto értéke melyek nem tartalmazzák a had­
fontra februárban 120 millió dollárt sereg által a megszállott terüle-

emelkedett. Ecv orsó cérna ta- tett ki. ebből 33 millió dollár lekre szállított exportot. ,
valy 2 80 fontba került, mié az mezőgazdasági export es 87, Az ev első két hónapjai osz- 
idén 5.50 font. A szatén-anyag; millió dollár ipari export. Ta- szegezve, az export brutto 231
méterének nagybani ára 3 font- i valy februárban az export ér-, millió dollárt tett ki, a tavalyi J ocja_ hogy szüntessék meg az iz- dtgmel.
ról 4 60 fontra emelkedett. U-' teke 100 millió dollár volt. j év január—február hónapjainak r^e]j turista számára a még né

nehezen megtakarított pénzén I 
néhány évben egyszer külföldre 
látogat.

az is kitűnik, hogy az 1971-72- 
es évben a magáncélokat szol-
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A nagygyűlésen kifogások 
hangzottak el a turisztikaügyi 
minisztérium ellen is. mert nem 
képez ki megfelelő számú szak­
embert a turisztika különböző á- 
eai számára és ezért komoly hi-

Április 1-től felemelik az au-, 
tókölcsönzés diját. Az áremelés i kai és a kereskedelmi és közéé- mas hasonló elementáris doigok-

lokat szolgáló áramfogyasztás i ra_
14 százalékkal és a kereskedelmi 1
és közcélokat szolgáló áramfo- ; Ezek a gyerekek a három évi 
gyasztás 15 százalékkal emel ke- szibériai deportáció alatt semmi­
déit.

194 millió dollárjával szemben: 
Az export netto érteke febru- mig az exp0Jt nett0 értéke ezek- 

árban 116 millió dollar volt, az 
azt megelőző hónap 106 millió

gyancsak figyelembe kell venni 
a munkabérek emelkedését is.

Milyen jelmezeket keresnek
az idén? Általában színesebb és | dollárjával szemben. Ez 9 szá- 
virágosabb ruhákat. Nagy si- j zalékos emelkedést jelent, ante- cj0]]arj^val szentben, vagyis mint! uj
1 7 1 . J _ .. 'J t. L* -1. ' .. — -w I/O.. O'ÍŰT A rí. 01V" V O V O — . . . 1

ben a hónapokban 222 millió 
dollár volt, a tavalyi év megfe­
lelő hónapjainak 185 millió j

átlagosan 12 százalékos lesz és 
ahhoz hozzájárulását adta a köz­
lekedésügyi minisztérium is. Mig 
az amerikai gyártmányú, tehát 
nagyobb autók kölcsönzési dija 
csak 6 százalékkal emelkedik, 

ánv mutatkozik képzett utazási! addig a kisebb, európai gyárt-
ügynökökben. Követelték továb-j mányu autók kölcsönzést dija 9 ! A Sz0]él Boné jeruzsálemi épit- 
bá a minisztériumtól, hasson, százalékkal lesz drágább az ed-, ke_,e$. részlege a napokban fe-

I jezte be a Jeruzsálemtől észak- 
j ra fekvő Nővé Jákov-negyed el-
I A Chevrát Háchásmál 1971-72 
i évi mérlege netto 8 millió fon- 

A nagygyűlésen résztvevők til- tos nyereséget mutat ki, az azt | át a síkún ügyi minisztériumnak, 
takoztak a Kneszethez benyújtott megelőző év 3,1 millió fontos; A Szoléi Bone 1407 uj lakasegy-

hány országban fennálló vizűm-; 
kényszert.

ső lakásegységeinek építését. A 
lakásokat a közeljövőben adják

kérnék örvend a torreádor-öltözék, I lyet a szokásos szezon-cikkek á- 20 százalékos emelkedés, 
amelynek ára ..mindössze" 30 : rának változásai okoztak. A fen-1

turisztikai törvény'javaslat el-, nyereségével szemben

font: a 20rög leány jelmeze 35-, ti adatokat közölte a központi sta- 
40 font. ugyancsak hasonló áron tisztikai hivatal szóvivője, ideig- 
arulják a délámerikai hercegnő lenes adatokra támaszkodva, a-

Az ipari export — a gyémánt 
exportja nélkül — január—feb­
ruár hónapokban 83 millió dol­
lárt tett ki, vagyis 14 százalék-

—___ ___________________________________________ —---------- kai emelkedett az előző évvel
szemben.

A REPÜLŐJEGYEK ÁRÁNAK EMELKEDÉSE A gyémánt-export ezekben a
u - buitá hónapokban netto 81 millió dol-
VAnlilTO Jár volt, az 1972-es év első két

A repülőjegyek, az összes nem-1 teségeik lesznek. Az EL A1 be- hónapjának 58 millió dollirjá- 
zetközi vonalakon. rövidesen ; lyettes vezérigazgatója. Binjámin val szemben, vagyis 39 százalé- 
2—11. százalékkal drágulnak — Dávidái ezzel kapcsolatban el- kos emelkedés, 
a dollár devalvációja miatt. A 
hivatalos döntés a drágulás mér­
tékéről még nem történt meg, 
mert a repülőtársaságok még 
nem állapították meg-a drágulás

len. mert az. véleményük szerint, 
túl széles hatáskört biztosit a tu­
risztikaügyi minisztérium képvi­
selőinek a turisztikaág kereske­
delmi részébe való beavatkozás­
ra. Követelték a törvény liberá­
lisabb szellemben való módosí­
tását.

ez de­
rül ki a vállalat igazgatótaná­
csa által készített jelentésből. 
Ugyanakkor dr. J Árnon. az i- 
gazgatótanács elnöke, aggályát 
fejezte ki az idei év várható 
nyeresége felett, miután vélemé­
nye szerint a tarifa-emeléseket 
csak késve hagyták jóvá. A nye-

féle rendszeres nevelésben nem 
részesültek. Általában az orosz 
deportáló táborok igen negativ 
benyomást tettek rájuk“ —hang­
súlyozza Méir Ohád. — „A 
lopás mindennapos, szinte ter­
mészetes cselekedet volt, hiszen 
az évek során belénk idegződött, 
hogy egymagunkban kell gon­
doskodni az élelmezésünkről és 
a lehetőség szerint tartalék élel­
miszerre is szükség van. — egé- 

ságet épít Jeruzsálemben és rövi- szjtj k; a képet Ávrahám Süss-
man. — Még akkor is. amikordesen megkezdik a Gilá-hegy kö­

zelében létesítendő 1000 lakás­
egység felépítését előregyártóit 
elemekből.

mondotta, hogy az El Ál ellenzi A mezőgazdasági export, bele- 
a repülőjegyek árának emelését számítva a citrusgyümölcsöket is, 
és csak akkor egyezik ebbe be- ez év január—februárjában 58 
le, ha a repülőjegyek árát az millió dollár volt és 3 százaié-11 ősi tó alapból az idén, előzetes 
egész világon vizsgálat tárgya- kos emelkedést mutat a tavalyi

A mezőgazdasági károk biztosítási alapjából

AZ IDÉN 72 MILLIÓ FONT FAGY-
kártérítést fizetnek

A mezőgazdasági károkat biz- sági károkat biztositó alap ve

a táborban bőven volt kenyér 
és nem tudtuk mi az élelmi­
szerhiány. még akkor is állan­
dóan teliraktuk a zsebeinket.fél- 
ve attól, hátha holnap nem lesz. 
Később a hálózsákok, a matra­
cok. sőt a párnák alatt is gyak­
ran több kiló súlyú penészes ke­
nyeret találtak. Valósággal az e- 

1 szünket vesztettük, amikor hire

vá teszik.aranyat. v
Az amerikai légiforgalmi tár­

saságok a repülőjegyek árának 
U százalékos emelését követelik, 
míg az európai vállalatok meg- j 
elégszenek 6—8 százalékos eme- i 
léssel. A döntés erre vonatkozó-: 
lag már a közeli napokban vár-, 
ható. a repülőtársaságok képvi- \ A méztermelők azzal fenyege- 
selőinek londoni megbeszélésén, tőznek, hogy beszüntetik a méz

A repülőjegyek árának eme- árusítását az országban és ter- 
iése ellentétben áll a világ leg- j mékeiket csak külföldre exportál- 
több légiforgalmi vállalatának ál-; ják. ha az árbizottság nem hagy- 
láspontjával, mert ezek a tarifa j ja jóvá a méz kilójának 3.81 
csökkentésére törekszenek, hogy | fontra való emelését, a jelenle- 
ezálta! is emeljék az utasok szá- j gi kilónkénti 2.63 fontos ár he- 
mát. A dollár devalvációja azt j lyett.
eredményezte, hogy az európai A külföldi piacokon nagy a ke- 
repülésck ára 10 százalékkal oi-j resiet az izráeli méz iránt és a 
c^óbb, mint az Egyesült Államok-' termelők kilónként 4 fontos á- 
han. Az amerikai vállalatok attól rat. is elérnek, 
tartanak, hogy ha ez a helyzeti Éjtin Jiszráéli,* a mézértékesi- 
tovább folytatódik, komoly vesz-1 tő tanács elnöke, kijelentette,

évvel szemben.

A TERMELŐK A MÉZ ÁRUSÍTÁSÁNAK 
BESZÜNTETÉSÉVEL FENYEGETŐZNEK, 

HA NEM ENGEDÉLYEZIK AZ ÁREMELÉST
hogy a méztermelőknek jutta­
tott összeg ellenértéke nem fe­
dezi még a termelési kiadásokat 
sem. Emiatt sok méhkast felszá­
moltak és számuk az elmúlt é- 
vekben 70 ezerről 45 ezerre csök­
kent. Az évi termelés eléri az 
1500 tonnát és a termelő ma 
ugyanazt az árat kapja, mint ez­
előtt 10 évvel. A méz fogy asz.' 
tói ára jelenleg kilónként 6.50 i 
font és ebből a termelő mind- ®
össze 2.63 fontot kap. Az összeg •
többi része megoszlik a nagy- és j font.

becslések szerint, mintegy 72 
mi’lió fontos összeget fizetnek ki 
a fagykárok miatt a mezőgaz­
dáknak. Mezőgazdasági körök 
ugyan több mint 200 millió font­
ra becsülik a fagykárt, de az 
alap nem fizeti ki a teljes össze- elrendezés kívánja
get.

Eddig a következő mezőgazda- 
sági ágak kárát becsülték fel:

# Citrusgyümölcsök — 14 mii 
lió font.

0 Banán — 2,75 millió font.1
0 Avokádó — 1,2 millió 

font
0 Zöldségfélék — 14,6 millió 

font
Virágok
Halfajta

Az importált fél- és teljes 
drágakövekre kivetett biztonsá­
gi illetéket megszüntették és a- 
zok vámját 10 százalékkal le­
szállították. Eddig a biztonsági , jött. hogy ruhaosztás lesz. Min- 
illetéken felül 15 százalékos I den rongydarabért úgy marakod­
ván) és karátonként 15 agora il-1 tunk mint az állatok. A civako- 
leték volt kivetve az ilyen drá-! dástól, a marakodástól és az ál- 
sakövekre. ! Iand° gyanakvástól csak akkor

! sikerült megszabadulni, amikor 
* : már réges rfgen Erec Jiszráel-

ben voltam — hangsúlyozza Áv- 
A Síkún Upituách állami épit-, ráhám Süssman. 

kezési vállalat az idei polgári év '
elején több mint 16.500 lakás- i A teheráni kerekek, akik vona-

, . . , , , t°n kerültek Indiába, onnan ha-egyseg építését kezdte meg — •. , _ . , ,... ... ; ^ r .... , i 1° V'tte őket Egyiptomba es itt
közölte A. Gefeit, a vállalat szó-1 ismét vonatra ülve érkeztek E-
vivője. A fenti építkezésekből 1 rec Jiszráelbe. Itt már várták 
8430 lakásegységet fiatal párok- őket. szerető kezek simogatták,

naU hanem'juttassák el azt ipa-, nak, 2500 lakást uj oléknak., gondoskodtak róluk és hanta-
ri célokra j 1300 lakást fejlesztési körzetek- rosan kibucokban meg más ifjú-

Gilboá elmondotta még. hogy!*3e° letelepedettek részére. 3200:”* »«velOintézetelbe kerti,ték. 

az alap 5 éves működése során lukasegységet a takarékossági J „Biztosra veszem, hogy a sok- 
37,5 millió font kártérítést fize-, akcióban résztvetteknek, mig a 1 évi teheráni tartózkodás alatti 
tett. mig ebben az évben kény- fennmaradt lakásokat szabadpi-1 megfeszített nevelő munka, fi- 
telen 72 millió fontot fizetni. Az acon adják el. Az épülő laka- j gyeimesség és gondozás nélkül

soha nem kerülhetett volna sor 
ezeknek a sorsüldözte háború és 
embereksujtotta gyerekeknek az 
eredményes beilleszkedésére.

zérigazgatója elmondotta, hogy 
a mezőgazdák az ipari célokra 
juttatott hibá= citrusgyümöl'xsért 
is megfelelő kártérítést kapnak, 
olyan formán, hogy ebből a kár­
térítésből levonják az üzem ál­
tal fizetett ellenérték felét. Ez az 

megakadá­
lyozni. hogy a mezőgazdák ne 
semmisítsék meg a gyümölcsöt, 
hogy ezáltal kártérítéshez jussa-

kiskereskedők között.

alapra edig 20 millió font sokból 7124-et az ország köz­
gyük össze és igy a hiányzó ősz-, ^ részébefl 3692.öt Haifa

5,4 millió font szeget a kormánynak keHpótolri
ma. Lehetséges a Ti is. hogy a' .. 3 ,

— 1,4 millió fentj összeg nem végleges, mert mi körzetben, 1602-öt Beér-Séva;
j még nem vették figyelembe aj környékén és 1401 -et a Gáliban j 

Dávid Gilboá, a mezőgazda- tavaszi jégeső-okozta károkat. (építenek. ' 1973. III. 14 UJ KELET 5
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ír dicsérte Ráhint a minisztertanácsban
A • • omorílrai Útiánalf kapcsolatait az arab államokkal és , re válaszolt. A kormány szóvivőjeA miniszterelnök beszámolt ame.ikai utjanaK en„ek jegyében fogadták Washing | eimondta a minisztertanácsot kö-

- Amerika fokozza ionban még az izraeli miniszterei ' vetően, hogy Golda Méir megái-

Tizenháromezer ápoló és ápolónő 
sztrájkolt tegnap

kielégítő eredményeiről
kapcsolatait az arab államokkal

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­
sítójától >. — Az Egyesült Álla- , 
mok továbbra is szövetségese, ba­
rátja Izraelnek és Nixon elnök 
megértéssel fogadta a Golda Méir 
rryi rasztere! nők által kifejtett iz- ,
ráeli álláspontot, amikor vendé- __ _,
gével a Fehér Házban a köze’-ke- , USHK f t
leti politikai helyzetet áttekintet- | 
ték. Golda Méir miniszterelnök 
erre mutatott rá tegnap azon a 
rendkívüli minisztertanácson, me- ;
Ivet a célból hívtak össze, hogy ; 
amerikai útjáról szóló beszámoló- : 
ját elmondja. A kormány szóvivő­
je a beszámoló politikai tartalmát 
nem hozta nyilvánosságra, de 
utalt arra. hogy Golda Méir meg- : 
érkezése után a repülőtéren adott | 
nyilatkozata szellemében tájékoz- i 
tatta a kabinetet útja leglényege- I 
Megdicsérték, de nem hívták meg 

sebb állomásairól. Hír szerint rész 
letcsen szólott a miniszterelnök ar 
ró! a különleges szívélyes hangu­
latról. a méh a Fehér Házban Iá- j 
togatását övezte és megelégedéssel

I nők látogatását megelőzően Húsz- j lapítása szerint 
1 szein jordániai királyt és Chafez \
Iszmailt, Szádát elnök külön meg- j 
bízottját. Mindez Izráelt fokozott j 
éberségre készteti az Amerikával j 
folytatandó rendszeres külpoliti- j 
kai érintkezésben.

Golda Méir elmondta, hogy : 
szomszédaink semmit sem enged­
nek ílterev magatartásukból és 
ennek következtében Izraeltől nem 
várható újabb álláspont kialakítá­
sa. Nixon elnök a magyarázatot 

: elfogadhatónak találta, 
j A mintegy két és fél órán át 
: tartó minisztertanácson 
Méir miniszterelnök több kérdés- nem volt jelen.

A kórházakban csak szombati ügyeletet tartot- 
.licchak Rábín. izráei eddigi wa- — Különösebb komplikációkat nem okozott
shingtoni nagykövete, küldetése 1 L •• .
öt esztendeje alatt, kitűnő mun- ■ B mUnkabeSZUntetCS
kát végzett és hogy mindenütt a j \7 ország mintegy 13 ezer ápolónőié és férfi ápolója tegnap 
legpozitívebb módon Ítélik meg reggel 7 órától este 11 óráig tiltakozó sztrájkot tartott, amiért a 
Rábin amerikai tevékenységét. kormány és a Kupát Cholim. valamint más munkaadók még nem

teljesítették követeléseiket és — szerintük — húzzák a tárgyalá­
sokat. ,

Az ápolónők és ápolók külön natkozott a munkabeszüntetés. A 
szakmai rangbesorolást, heti mun rendelőintézetekben csak inzulin 
kaidejük 43'óráról 36 órára va- injekciókat adtak, a városi rende-

A miniszterelnökségi szóvivő eme 
hangsúlyozott kijelentése összefüg­
gésben áll azokkal a híresztelések­
kel. melyek szerint elhidegült a 
kapcsolat Golda Méir és Rabin
között. Egyébként a tegnapi mi- jó csökkentését és mintegy 70 lőintézetek ápoló-személyzet 
nisztertanácson. az amerikai kül- ' százalékos fizetésemelést követel- dolgozott, 
detcsét befejező nagykövet, az : nek ,\ munkaadók az első köve- ! A

Az Ichilov kórházban a Ka- 
I meri színház épületében kitört pá 
í nik sebesültjeit elsősegélyben ré- 
szesítettek. minden fennakadás nel
kül.

Az ápolószemélyzet csaknem 
minden kórházban megjelent, de 
csökkentette munkáját. Egvcs ápo­
lónők csak reggel. a munkahelyen 
értesültek a sztrájkról, mert a 
sztráikot az esti órákban jelentet­
ték be és nem mindenkihez jutott 
el az értesítés.

Áh'•-movies, a Hisztndrut szak- 
szervezeti osztályának \ezetoie kö 
zölte. hogv az ápolók és ápolónők 

nem elhamarkodottan cselekedtek a fi- 
i oyelmeztető sztrájkkal, de reméli,

különböző kórházakból be- hogy a közeli napokban fclúiu!- 
Golda előzetes feltevésekkel ellentétben, j te;ésbe belemennek, a második érkezett jelentések szerint különö- nak a tárgyalások a felek ko/. 7.

harmadikat sebb komplikációkat nem okozott, és a Hisztadrut minden tőle te,- 
a sztrájk. Az orvosok sok esetben hetőt elkövet annak sikeres befe-

A müncheni terrorista me- , 
rénylet áldozatai családtagjai ér- 
dekében tevékenykedő közéleti

Sázár államelnök 200 „Katonagondozó”- 
sorsfegyef vásárolt

A sorsjegyeket sebesült katonák között osztják szét — Megnyílt 
a katonagondozó bizottság idei tárgy sorsjáték-akciója

Zálmán Sázár államelnök nyi- , csőjük is lesz. hogy nyerjenek 
to»a meg az államelnöki rezi- ; ezekkel a sorsjegyekkel” — 
denclán megtartott kis
keretében

ünnepség mondotta az államelnök.
a Katonagondozó Bi- i Az államelnök rövid beszédé- 

zottság idei társasjáték akcióját, j ben megemlékezett arról, hoev az
a katonagondozó akció az állam jubileumiJelen voltak

bizottság vezetői és az akció ak­
tivistái.

Az államelnök 260 sorsjegyet 
vásárolt és azokat azonnal át­
nyújtotta Jákov Perinek, a kato­
nagondozó elnökének, hogy ossza 
szét a sebesült katonák között: 
..Reméljük, hogy sebesült kato­
náink felgyógyulnak és szeren-

FEL AKART» GYÚJTANI A KÁMERIT 
AZ ELUTASÍTOTT DRÁMAÍRÓ

A jelentéktelen tűz hatalmas pánikot keltett a színház­
épületben A riadt menekülés közben többen mcjjsebesiil- 

A tettes önként jelentkezett a rendőrségen
tlensée j hez kellel: fordulnia. Niszim va-

tek
Csaknem tömesszerenc

JICCHÁK RÁBIN

beszélt az amerikai hadügyminisz­
terrel és az amerikai helyettes 
külügyminiszterrel folytatott meg 
beszéicsekről.

Ugyanakkor rámutatott Golda bizottság, az érdekeltekkel egyet- 
Méir arra. hogy Amerika fokozza értve megállapította azokat a kri-

! tériumokat. amelyek szerint az 
! özvegyeknek, szülőknek és árvák 

I nak járó összegeket elosztják.
I Bizonyos jogi nehézségek me­
rültek fel arra nézve, hogy mi­
lyen módon biztosítsák a kisko­
rú árvák számára, hogy az őket 
megillető összegek hozzájuk ke­
rüljenek. ha nagykorúvá válnak. 
Minthogy ez a probléma is meg­
oldódott. a bizottság úgy hatá­
rozott. hogy még ebben a hó­
napban eljuttatja az összegeket 
az arra jogosultaknak.

A bizottság igyekszik oda hat­
ni. hogy még ebben a hónapban 
megkapják a családtagok azokat 
az összegeket is. melyek az első 
elosztás után kerültek a bizott-
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I ODÉBBÁLL!...
■ Canberra (UPD. — A Viet-
■ namhan működő nemzetközi 
! tűzszünet-ellenőrző bizottság

magyar katonája ki- 
az alkalmat, hogy

Ebben a hónapban kiosztják a müncheni 
áldozatok hátramaradóéinak járó összegeket
Gondoskodás történt arról, hogy a kiskorú árvák nagykorúságuk 

után kapják meg az őket megillető összegeket

I tárgyalás alatt áll, a 
: egvelőre elutasították, mert sze-

iguk helyettesítették az ápolónő , jezéséert.

A SZOVJETUNIÓBAN BEVEZETTÉK 
AZ ÉLELMISZERADAGOLÁST

rintük valójában nem 70. hanem !
100 százalékos emelésről van 
szó.

A sztrájk idején az ápolónők és j 
ápolók csak a szombat és ünnep- |

sálhoz és minteov < százalékát! n^°n ü^elef ^} Takarmány hiánya miatt a mezőgazdák levágják a jószágot
sagnoz es mintegy .. szazaicMu tak. A műtőkben csak a legsurgo- j
teszik kí a már elosztott pénz- . ssbb Dperációkat végezték, a be- ' Moszkva (UPi). — A szovjet 
összegeknek. i tegfelvételi osztályokon is csak a 1 hatóságok tegnap első ízben is-

A közéleti bizottság a pénz-; legfontosabb munkákat végezte az ; merték he. hogy a Szovjetunió­
összegek kiosztása után befeje- ápolószemélyzet, míg a szülészeti han bevezettek fontos élelmisze- 
zettnek tekinti feladatát. I és csecsemő osztályokra nem vo-1 rek adagolását, a múlt év rend-

j kívül rossz termése miatt. Két

A LÉGIHADERÖ PARANCSNOKA it'T.T’_ _______ _ , 1 a híreket, hogy a falust korze.e..-
ÄZ ÁMÁL SZAKISKOLÁBAN ; ben. főleg a Volga mentén beve-

kosság szükségleteinek fedezését.
Az egyik előadó megemlítette, 

hogy Gorkij városában bevezették 
az adagolást. miután a munkások 
ott nem tudtak vajhoz, vagy bur­
gonyához jutni. Moszkvában és 
Leningrádban nincs adagolás.

Vokrosrádból érkező utasok

Modecháj Hód tábornok, a lé­
gierő parancsnoka, törzstisztjei kí 
sereiében látogatást tett az Antal 
szakiskola hálózat tel-avivi repti-

gyobb ilyen jellegű taintézet az 
országban és több mint 200 nö­
vendéke van. Műhelyei 3500 négy 
zetniéter területet foglalnak cl. Az

elmondták, hogy ott a vajat ada- 
zették az adagolást. | golják. Asztrachánban pedig a

Most egy pártgyűlésen politi- j burgonyát. Számos helyen hiány 
kai előadók hallgatók kérdéseire | van tejben.

eve je­
gyében zajlik le ..mely évben Iz­
rael legnagyobb diplomáciai-poli­
tikai sikereit érte el külső ténye­
zőkkel való tárgyalásai során” 

utalva Golda Méir sikeres 
amerika útjára.

A tárgysorsjáték célja 3.5 
millió font megszerzése a kato­
nagondozó céljaira.

ML

gé vált pánik tört ki tegnap dél 
ben a tel-avivi Dizengoff és Frisch 
mann utca sarkán levő átjáróház- 
han. a Kárneri színház épületében, 
egy gyújtogatási kísérlet nvonián. 
Mint kiderült, a tettes egy vissza­
utasított drámaíró, a 33 éves Av- 
rahám Niszim, aki bosszúból kö­
vette el tettet.

Niszim délben. 12.30 óra táj­
ban jelent meg az épület lépcső­
háziban egy tele benzintartállyal, 
amelyet kiöntött a Kámeri-szín- 
ház irodahelyiségei előtt, majd 
meggyújtotta. A hatalmas lángok 
nagy riadalmat keltettek az üzle­
tekkel és irodákkal teli épületben. 
Szárnyra kapott a hír, hogy az 
egész épület láncokban áll. Az 
ott-tartózkodók rémülten, egymást 
tiporva igyekeztek menekülni. A 
riadalmat fokozta az egyre sűriísö 
dő füst.

Egyesek a tetőre menekültek.
egy nő kiugrott az egyik első
emeleti ablakból.

Az általános menekülés közben 
többen megsebesültek és elsőse­
gélyre szorultak. Slomo Bár-Sávit, 
az ismert színész, aki az épület­
ben tartózkodott, egy emelet ma­
gasságból lezuhant, de nem tör­
tént baja. A tetőre menekült em­
bereket tűzoltólétrák segítségével 
távolították el.

A tűzoltók teljes készültséggel 
vonultak ki. minthogy a riadt pol­
gárok azt közölték velük, hogy ,.a 
Hod-átjáróház lángokban áll”.

lóban benyújtott színdarabot a ; 
színháznak, amely azonban a leg- ! 
elemibb követelményeknek sem fe | 
lelt meg és azonnal elutasították. ;

Kápoé! Pefash-Tikva — 
Mákkáfej Jaffa 1:0 (0:0)

A petach-tikvai Hápoé! csapata, 
ifjúságiak beállításával, nagyon 
szép eredményt ért el a komplett 
jaffai Makkábi ellen, Háják az 
57. percben rúgott góljával.

Úgy látszik, hogy a petach-tik­
vai csapat magára talált. Ez most 
már harmadik egymásutáni győ­
zelme volt. Baron Imre

a egyik
1 használta
! még messzebbre kerüljön Ma­
ii gyarországtól. A 22 éves Woll
■ ner György szakaszvezető 
* Ausztrália szaigoni nagykövet-
2 ségéhez fordult politikai me­
ll nedéket kérve, és tegnap Anszt
5 rália fővárosában közölték. ' 
a hogy eleget tettek kérésének.
■ A hivatalos szóvivő csak anv-
■ nyit mondott, hogy gondoskod 
= tak elszállításáról, de nem 
j volt hajlandó megmondani.

I 2 hogy Wollner megérkezett-e 
5 Ausztráliába. Ez volt az első 

I ! disszidálás a nemzetközi bi- j 
e zottságból, amelyben Magyar- J
■ ország. Lengyelország. Kanada l
■ és Indonézia vesz részt. 2
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Ä MUNKAPÁRT 600 TAGÚ KÖZPONTJA 
VÁLASZTJA MEG AZ ELNÖKJELÖLTET

A Góchál támogatja, a VNP ellenzi Máni jelölését 
— Több párt hajlanló támogatni Návon megválasztását

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó- ! he lepjenek és az álláspontokat 
sítójától). — A Munkapárt 600 1 összehangolják, 
főnyi pártközpontja fogja meg- j Máris nyilvánvaló, hogy a Gá- 
válasz-tani azt a személyt, akit a ; chál Máni bírót támogatja, de a 
párt a májusban sorrakeriilő ál- párt arra is hajlandó, ha Máni 
lamelnöki választáson támogatni esélyeit csekélynek látják, hogy

Jicchák Návon elnökjelöltségét 
segítse elő. A Vallásos Nemzeti

Hód tábornok az iskola növendékeivel beszélget

lőgéptechnikai iskolájában. A tá- iskolában a közelmúltban nyílt 
bornok megelégedéssel nyílatko- meg repüléstechnikai műszaki rajz 
zott a látottakról és hangoztatta,I ágazat lányok számára, 
hogy repüléstechnikai szakmák | ...
középiskolai keretben való tanú-!. /Dav|d Nachm.asz mérnök-, az 
lása rendkívül fontos az ország «kóla igazgatója elmondotta, hogy
gazdasási életének fejlődése szem- az, ,s*ola ,öbb mmt ezer ve§7e,tJe 
pontjából ^ : t0 r *ontos P°z1ciot a legihad-
P Az Amal szakiskola-hálózat re-1 erőnél, a polgári légiforgalomban 

piiléstechnikai iskolája a legna-1 és a repülőgépipari műveknél.

Rövid hírek a nagyvilágból

válaszolva bejelentették, hogy a 
kormány ellenőrzi bizonyos élel­
miszerek. közöttük a burgonya el­
osztását. hogy így biztosítsa a la-

Magánjelentések szerint $ me­
zőgazdák levágják a magántulaj­
donukat képező jószágot, mert 
hiánv van takarmányban.

Az anglikán püspök nem beszélt Husszeinnel 
a szenthelyekröi

A püspöki hivatal cáfolja a Goren főrabbi hivatala 
által kiadott jelentést

George Appleton anglikán püs­
pök tegnap bemutatkozó látoga­
tást tett Slomo Goren országos 
áskenázi főrabbinál.

A főrabbi hivatala által kibo­
csátott közlemény szerint a püs­
pök elmondotta, hogy Husszein 
királlyal való találkozása során, 
amikor a király a szent helyek 
..meggyalázásáról” panaszkodott.

A jelentés közzététele után a 
püspöki hivatal helyreigazító nyi­
latkozatot adott ki. mely szerint 
a főrabbi hivatala által kiadott 
közlemény tévesen idézi szavait. 
A püspök cáfolja, miszerint be­
szélt volna Husszein kiállva! erről 
a témáról. A helyreigazítás sze­
rint a püspök megjegyezte Goren 
főrabbinak, hogy Husszein király

a püspök azt mondotta neki. hogy j ..a megszentségteienítés. gyalázás;’ 
a dolog nem igaz és Izráél kor- i kifejezéseket használta -a szent he 
mánya gondoskodik minden vallási lsekkel kapcsolatban, de ő. a püs- 
szükségleteiről és gondosan őrzi a | pök nem beszélt a királlyal erről 
szent helyeket. a tárgyról.
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AVIATION WEEK:

A PILÓTÁK NEM ISMERIK 
A LÉGI KOMMUNIKÁCIÓ JELZÉSEIT

Két jelzés-rendszer létezik, de egyik sem általános jellegű — Az 
izraeli gépek a NATO-ban rendszeresített jelzéseket alkalmaztak 
a líbiai géppel való találkozáskor — A szináii tragédia nem oko. 

zott forgalom-csökkenést az El-Al-nak

fog. A kérdés tegnap már közvet­
len időszerűséget kapott, amikor
a pártiroda Áháron Jádlin párt- | Párt mérlegeli dr. Jicchák Neben- 
titkár elnökletével a kérdés tár- j zahl államellenőr vagy F.frájim 
gyalását megkezdte. j Urbach professzor jelölését. A

Golda Méir miniszterelnök I VNP körében azonban azt is mér 
nem vett részt ezen a megbeszé- : legelik, hogy esetleg Jákov Cur. 
lésen, mert mint kijelentette, nem j vagy Jicchák Návon jelöltségét 
kívánja az elnökjelölést befolyá- ! támogassák. Az azonban biztos, 

Amikor azonban a helyszínre ér- j solni. A Munkapárt köreiben Já- : hogy Máni bíró jelölését a VNP 
tek. kiderült, hogy valójában csak kov Cur. Jicchák Návon. Élijáhu nem fogja támogatni, mert kifo- 
jelentéktelen tűzről van szó. me- ' Máni és Ávráhám Hármán az i gásolja a jelölt vallási kérdések­
be! pillanatokon belül eloltottak, esélyes jelöltek. A pártiroda teg- j ben elfoglalt álláspontját. A Mám 
és az tulajdonképpen nem is tér-. napi határozata megbízást adott | láchti lista Návont támogatja, és 
iedt cl. hanem megmaradt azon a j egyes munkacsoportoknak, hogy | minden valószínűség szerint, őt 
ponton, ahol a benzin égett. I az elnökválasztás előkészítése vé- j támogatják a független liberáli- 

Áháron Ánkori tel-avivi tűzöl- gett más pártokkal összeköttetés- sok is. 
tóparancsnok úgy nyilatkozott, i

SZÁZEZER OLE SZÁMÁRA ÉPÜL LAKÁS
A közeli hetekben 800 bérlakást bocsátanak 

az olék rendelkezésére

DAMASZKUSZ: A Szíriában j CULVER CITY, KALIFOR- Az amerikai ..Aviation Week . 
lefolyt népszavazáson a hivatalos NIA: A keresztény hittérítők az amelyet a legbefolyásosabb nem­
eredmények szerint a választók elmúlt évben kétmillió dollárt kői zetközi repülésügyi szaklapnak 
Ő7.06 százaléka hagyta jóvá az tőttek arra. hogy rábírjanak ame tartanak, legutóbbi számában, a 
új Szíriái alkotmányt. A bel ügy- rikai zsidókat a kikeresztelkedés- líbiai repülőgép tragédiájával kap 
minisztérium közölte, hogy 2 mii- re — állítja Allen Mahler rabbi, csolatban cikket közöl. mely 
lió 345.000 választó, tehát a sza- a kaliforniai Culver Cityben. Az megállapítja. hogy nincsenek 
vazatra jogosult polgárok 89 szá- összeg nagy részét a hivatásos hit- j egyezményes jelek harcirepülők 
zaléka járult az urnákhoz és ezek . térítők fizetése, valamint a könyv- \ és polgári repülők közötti érint- 
köziil több mint kétmillió sza- tárak fenntartása, továbbá rádió-1 kezesre.
vazott igennel. Csak 47.000 cl- műsorok és hirdetések emésztik j ^ cikkből kiderül hosv a
. tolóit.,!, i, ni al- fel. Számítása szerint a missziók ......... . .lenszavazatot talaltak. Az uj ai . . : nemzetközi légiforgalmi szervezet
kotmánv alapján jóformán az 400,1 doll rt költenek minden, ugyan javas]atot ilyen jelzé-
egész hatalom Cháfez el-Ászád el | egyes tényleges atterore. Lrofesw | alkalmazására, ezek azonban
nők, a 46 éves repülőtáhornok kei tese,k e„enere csupán nehanyszaz nem kötelezik a különböző or-

zsido keresztelkedett ki az Egye­
sült Államokban.

hogy a pánik tömegkatasztrófává 
válhatott volna, míg ha az épület­
ben levők nyugodtan viselkednek, 
semmi baj sem történik.

A gyújtogató önként jelentke­
zett a Dizengoff utcai rendőrpa­
rancsnokságon. ahol letartóztat­
tak. ' I

Jesájáhu Weinberg színigazgató : 
elmondta az ITIM tudósítója-! 
nak, hogy Niszim már több ízben , 
zaklatta az igazgatóságot és egy­
szer már gyilkossággal is fenyege­
tőzött. annyira, hogy a rendőrseg-

6 UJ KELET

A klitaügyi minisztérium ren­
delkezésére kerülő lakásmennyiség 
több mint 100 ezer olé befogadá­
sát teszi lehetővé a következő év­
ben -— állapították meg a Szoch- 
nut és a kormány koordinációs bi­
zottságának ülésén, melyen részt 
vett a pénzügyminiszter, a sikun- 
ügvi miniszter, a Szochruit elnö­
ke és a klitaügyi miniszter he- 

1973. III. 14 lyettese.

A bizottság megállapításait a 
sikunügyi minisztérium 1973—74. 
évi építkezési tervére alapítja. A 
bizottság közölte még. hogy a kö­
zeli hetekben 800 további olé-la- 
kás kerül bérbeadásra az ország 
különböző részeiben, főleg a fej-

zéhen van, aki 1970 novemberé­
ben államcsíny útján vette át a 
vezetést. A szélsőséges muzul­
mán szunita körök, akiket állí­
tólag Mwammer Gádáfi líbiai el­
nök uszított, véres tüntetéseket 
rendeztek az alkotmány és az 
alauita szektához tartozó elnök 
ellen.

KAIRÓ: Az egyiptomi diákza­
vargások alatt hat diák vesztette 
életét és 120 sebesült meg — je­
lenti a beiruti Ál Hurrije című 
baloldali lap kairói tudósítója. Az 
egyiptomi rendőrség szélsőséges 
eszközökhöz nyúlt a tüntető diá­
kokkal szemben és úgy Kairóban, 
mint Alexandriában fegyverét 
használta. Heluánban letartóztat­
tak 60 fémmunkást, közöttük né­
hány szakszervezeti vezetőt, aki­
ket a munkások uszításával vádol 
nak. egy nagy plasztikgyárban is 
letartóztattak több munkást — 
jelenti a lap. — Az El Ahram 
közli, bogy a hetek óta folyó párt­
tisztogatás során további 70 új-

WASHINGTON: Az Egyesült 
Államok európai fegyvertáraiban 
szükség esetére tárolt fegyverek 
nagyrésze használhatatlan állapot­
ban van — állapítja meg a vezér­
kar tegnap közzétett jelentése. A 
kongresszus honvédelmi bizottsá­
ga megállapította, hogy ezeket a 
fegyvereket olyan amerikai csapa­
tok számára tartják készenlétben, 
amelyeket válság esetén repülő­
gépen szállítanak Európába. Ki­
derült, hogy az autók, ágyúk és 
aknavetők jelentős része nincs be­
vethető állapotban, hiány van lő­
szerben és pótalkatrészek is hiá­
nyoznak.

PEKING: Muchammed Chasz- 
szan el-Záját egyiptomi külügy­
miniszter. aki a kairói kormány 
diplomáciai offenzivájának kere­
tében Pekingbe érkezett, tegnap 
Csi Peng-fej kínai külügyminiszter 
rel folytatott tárgyalást, mégpedig

lesztési városokban. Eddig 2650 - 7öttiik van Achmed Baba Ed

ságiról zártak ki a pártból és meg- j ~ a kínai sajtóiroda szerint — 
tiltották nekik, hogy továbbra is -baráti és szívélyes légkörben"’, 
az újságírásban működjenek. Kó- Az egyiptomi külügyminiszter Hat

bérlakást bocsátottak az olék ren­
delkezésére.

az El Áhrám ismert hírmagyará­
zója.

szagok légiforgalmi vállalatait, 
így legalább kétfajta jelzés-soro­
zat létezik: az egyiket a NATO 
országai használják. — ez nagy­
jából megegyezik a nemzetközi 
légiforgalmi szervezet javaslatai­
val. — a másik rendszert pedig 
a keleteurópai államok alkalmaz­
zák.

Az izráeli gépek a NATO-álla 
mokban rendszeresített jelzése­
ket alkalmazták. Ez azonban nem 
jelenti azt. hogy az európai or­
szágok pilótái ismerik ezeket. A 
lap megállapításait az egyik euró 
pai légihaderő által végrehajtott 
vizsgálatra alapozza, mely sze­
rint a polgári pilóták 63 százalé­
ka nem ismerte a NATO-álla- 
mokban elfogadott repülőjelzé- 
seket. igy azt sem. melynek ér­
telme: „azonnal elhagyni a kör­
zetet.”

A pilóták 56 százaléka nem 
tudta hogyan kell válaszolni a 
harcirepiilőgépek jelzéseire. Még 
azt a jelzést sem ismerte, mely­
nek értelme: ..Rendben van. foly­
tatom az utam". 87 százalék nem 
tudta hogyan kell jelezni harci-

A probléma annál is súlyo­
sabb — hangoztatja az Aviation 
Week. — mert a pilóták 11 szá­
zaléka közölte, hogy az elmúlt 
évben találkozott idegen harcire- 
piilőkkel.

A kérdezett pilóták 65 száza­
léka tudta, hogy léteznek bizo­
nyos jelzések, de nem ismerte 
azokat.

A lap megjegyzi még. hogy a 
szináji tragédia nem okozott za­
varokat a közelkeleti turistafor­
galomban és az El Ál-nál sem 
mutatkozott csökkenés heh rende­
lésekben. ellenkezőleg a szeren­
csétlenség másnapján 15 százalék 
kai magasabb volt az El Ál utas­
forgalma. mint az előző év azo­
nos napján.

napos kínai látogatása előtt New 
Delhiben felkereste Indira Gan- - repülőgép pilótájának, ha az utas-

I szállítógép bajban van.

A LOTTÓ SORSOLÁSA
A lottó 11/73. számú sorsolá­

sán tegnap á következő nyerőszá­
mokat húzták ki:

02, 15, 19. 22, 27. 33. 
Pótszám: 16.
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Főszerkesztő: Dr. MARTON fiIZE’AA 
Felelős szerkesztő: SCHÖN DEZSŐ 
Kiadó: UJ KELET. ITON JOMI LTO 
TEL AVIV, Harakevet 52. P.O B. 831 

Telefon: 30011
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